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Materiais incorporados no período de 01/07/2019 a 31/07/2019

Bib. Pub./Empréstimo

Livros
A HISTÓRIA: a Bíblia contada como uma só história do começo

ao fim. Rio de Janeiro: Sextante, 2009. 438 p.

Quantidade:

1

ABREU, Caio Fernando. Ovelhas negras: (de 1962 a 1995). Porto

Alegre: L&PM Pocket, 2005. 236 p. (L&PM Pocket ; 283). ISBN

8525411868 (broch.).

Quantidade:

1

ADAMS, Scott. O princípio Dilbert. 4. ed. São Paulo: Ediouro,

1997. 336 p. ISBN 8500001305 (broch.).

Quantidade:

1

ADEYEMI, Tomi. Filhos de sangue e osso. Rio de Janeiro:

Fantástica Rocco, 2018. 548 p. ISBN 9788568263716 (broch.).

Quantidade:

1

AGUALUSA, José Eduardo. Barroco tropical. São Paulo:

Companhia das Letras, 2009. 344 p. ISBN 9788535915693

(broch.).

Quantidade:

1

AGUALUSA, José Eduardo. O vendedor de passados. 1. ed. Rio de

Janeiro: Gryphus, 2006. viii, 199 p. ISBN 8575100920 (broch.).

Quantidade:

1

ALENCAR, José de. Cinco minutos [livro do professor]. 5. ed. São

Paulo: FTD, 1999. 76 p. (Grandes leituras). ISBN 8532204139

(broch.).

Quantidade:

1

ALENCAR, José de. Iracema. Petrópolis: Vozes de bolso, 2016.

198 p. ISBN 9788532651648 (broch.).

Quantidade:

1

ALENCAR, José de. Lucíola. Rio de Janeiro: Nova Fronteira:

Saraiva de Bolso, 2011. 171 p. (Saraiva de bolso). ISBN

9788520929445 (broch.).

Quantidade:

1

ALENCAR, José de. Til. Rio de Janeiro: Nova Fronteira: Saraiva

de Bolso, 2012. 290 p. (Saraiva de bolso). ISBN 9788520930755

(broch.).

Quantidade:

1

ALI, Tariq. Medo de espelhos. Rio de Janeiro: Record, 2000. 316

p. ISBN 8501054275 (broch.).

Quantidade:

1

ALVES, Rubem. Desfiz 75 anos. 2. ed. Campinas, SP: Papirus,

2013. 158 p. ISBN 9788530808914 (broch.).

Quantidade:

1

AMADO, Janaína; GARCIA, Ledonias Franco. Navegar é preciso:

grandes descobrimentos marítimos europeus. 24. ed. São Paulo:

Atual, 2003. 71 p. (História em documentos). ISBN 857056273X

(broch.).

Quantidade:

1

AMADO, Jorge. A descoberta da América pelos turcos:

romancinho. São Paulo: Círculo do Livro, 1994. 175 p. ISBN

8533206488 (broch.).

Quantidade:

1

ANDRADE, Carlos Drummond de. Os dias lindos. 10. ed. Rio de

Janeiro: Record, 2008. 303 p. ISBN 9788501064295 (broch.).

Quantidade:

1

ANDRADE, Mário de. Amar, verbo intransitivo: Idílio. 16. ed.

Belo Horizonte: Villa Rica, 1995. 155 p. (Biblioteca de literatura

brasileira ; 2).

Quantidade:

1

ANDRE, Bella; DANTAS, Marsely de Marco Martins. O jeito que

me olha. Ribeirão Preto, SP: Novo Conceito, 2014. 270p. ISBN

9788581635958 (broch.).

Quantidade:

1

ANJOS, Cyro dos. Montanha. 5. ed. São Paulo: Globo, Biblioteca

Azul, 2013. 187 p. ISBN 9788525055996 (broch.).

Quantidade:

1

ANTUNES, António Lobo. Memória de elefante. 1. ed. São Paulo:

Folha de S. Paulo, Mediafashion, 2012. 158 p. (Coleção Folha

literatura ibero-americana ; 4). ISBN 9788579490507 (enc.).

Quantidade:

1

ANTUNES, António Lobo. O arquipélago da insônia. Rio de

Janeiro: Alfaguara, 2010. 255 p. ISBN 9788579620119 (broch.).

Quantidade:

1

ANTUNES, António Lobo. Ontem não te vi em Babilónia. Rio de

Janeiro: Alfaguara, 2008. 435 p. ISBN 9788560281602 (broch.).

Quantidade:

1

ANTUNES, António Lobo. Sôbolos rios que vão. Rio de Janeiro:

Alfaguara, 2012. 189 p. ISBN 9788579621185 (broch.).

Quantidade:

1

ARLT, Roberto. As feras. São Paulo: Iluminuras, 1996. 156 p.

ISBN 8573210427 (broch.).

Quantidade:

1

AS MELHORES histórias da mitologia nórdica: incluindo versão

romanceada da ópera O anel dos Nibelungos de Richard Wagner.

Porto Alegre: Artes e Ofícios, 2014. 326 p. ISBN 9788574211039

(broch.).

Quantidade:

1

ASHER, Bridget. Provence: o lugar onde se curam corações

partidos. Ribeirão Preto, SP: Novo Conceito, 2017. 366 p. ISBN

9788581637600 (broch.).

Quantidade:

1

ASIMOV, Isaac. O fim da eternidade. São Paulo: Aleph, 2014. 255

p. ISBN 9788576570417 (broch.).

Quantidade:

1

ASSIS, Machado de. 50 contos. 1. reimpr. São Paulo: Companhia

das Letras, 2007. 487 p. ISBN 9788535910391 (broch.).

Quantidade:

1

ASSIS, Machado de. A cartomante e outros contos. São Paulo:

Moderna, 1999. 88 p. (Coleção Travessias). ISBN 8516013081

(broch.).

Quantidade:

1

ASSIS, Machado de. The posthumous memoirs of Brás Cubas.

New York: Oxford: Oxford University, 1998. xix, 219 p. ISBN

0195101707 (broch.).

Quantidade:

1

AUBERT, Brigitte. A morte no bosque. São Paulo: Companhia das

Letras, 1998. 275 p. ISBN 8571647852 (broch.).

Quantidade:

1

AUSTEN, Jane. Emma. 3. impr. Rio de Janeiro: Nova Fronteira,

1996. 366 p. ISBN 9788520907625 (broch.).

Quantidade:

1

AZEVEDO, Aluísio. O cortiço. São Paulo: Moderna, 1999. 183 p.

(Travessias).

Quantidade:

1

AZEVEDO, Álvares de. Lira dos vinte anos. São Paulo: FTD,

1994. 270 p. (Grandes leituras). ISBN (broch.).

Quantidade:

1

BAILEY, Mark. Guia de drinques dos grandes escritores

americanos. Rio de Janeiro: Zahar, 2009. 111 p. ISBN

9788537801741 (enc.).

Quantidade:

1

BANDEIRA, Manuel. Itinerário de Pasárgada. 7. impr. Rio de

Janeiro: Nova Fronteira: INL, 1984. 134 p. ISBN 8520908454

(broch.).

Quantidade:

1

BARBERY, Muriel. A elegância do ouriço. 13. reimpr. São Paulo:

Companhia das Letras, 2013. 350 p. ISBN 9788535911770

(broch.).

Quantidade:

1

BARROS, A. J. O conceito zero: uma trama internacional para a

independência da Amazônia. São Paulo: Geração Editorial, 2006.

406 p. ISBN 8575091611 (broch.).

Quantidade:

1
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BARROS-BRISSET, Fernanda Otoni. Por uma política de atenção

integral ao louco infrator. Belo Horizonte: Tribunal de Justiça do

Estado de Minas Gerais, 2010. 58 p. ISBN 9788598923055

(broch.).

Quantidade:

1

BARRY, Sebastian. Um longo longo caminho. Rio de Janeiro:

Bertrand Brasil, 2014. 376 p. ISBN 9788528619638 (broch.).

Quantidade:

1

BEAUMONT, Maria. Marsha Mellow e eu. Rio de Janeiro:

Bertrand Brasil, 2005. 293 p. ISBN 852861106X (broch.).

Quantidade:

1

BEAUNE, Colette. Joana d'Arc: uma biografia. São Paulo: Globo,

2006. 421p., [8] p. de estampas ISBN 8525041327 (broch.).

Quantidade:

1

BELLOTTO, Tony. Bellini e a esfinge. 3. ed. São Paulo:

Companhia das Letras, 2002. 236 p. (Série Policial). ISBN

8571644535 (broch.).

Quantidade:

1

BENITEZ, J. J. Operação Cavalo de Tróia 3: Saidan. São Paulo:

Mercuryo, 2003. 456 p. ISBN 8572720154 (broch.).

Quantidade:

1

BENITEZ, J. J. Operação Cavalo de Tróia, 5: Cesareia. São Paulo:

Mercuryo, 2005. 320 p. ISBN 8572720901 (broch.).

Quantidade:

1

BENJAMIN, Walter. Charles Baudelaire: um lírico no auge do

capitalismo. 3. ed. São Paulo: Brasiliense, 1997. 271 p. (Obras

escolhidas; 3). ISBN 8511120491(broch.).

Quantidade:

1

BENJAMIN, Walter. Magia e técnica, arte e política: ensaios sobre

literatura e história da cultura. 7. ed. São Paulo: Brasiliense, 1996.

253 p (Obras escolhidas [de] Walter Benjamin ; 1). ISBN

8511120300 (broch.).

Quantidade:

1

BENJAMIN, Walter. Rua de mão única. 5. ed. São Paulo:

Brasiliense, 2000. 277 p. (Obras escolhidas [de] Walter Benjamin ;

2). ISBN 8511120440 (broch.).

Quantidade:

1

BERNHARD, Thomas. O imitador de vozes. São Paulo:

Companhia das Letras, 2009. 159 p. ISBN 9788535915044

(broch.).

Quantidade:

1

BERRY, Steve. A profecia Romanov. Rio de Janeiro: Record,

2006. 447 p. ISBN 8501074098 (broch.).

Quantidade:

1

BIGIO, Elias dos Santos. Cândido Rondon: a integração nacional.

Rio de Janeiro: Contraponto; Petrobrás, 2000. 70 p. (Coleção

Identidade nacional). ISBN 8585910348 (broch.).

Quantidade:

1

BOFF, Leonardo. Ética e moral: a busca dos fundamentos. 2. ed.

Petrópolis, RJ: Vozes, 2004. 134 p. ISBN 8532629172 (broch.).

Quantidade:

1

BOLAÑO, Roberto. 2666. São Paulo: Companhia das Letras, 2010.

852 p. ISBN 9788535916485 (broch.).

Quantidade:

1

BOM SUCESSO, Edina de Paula. Afeto e limite: uma vida melhor

para pais e filhos. Rio de Janeiro: Dunya, 2002. 109 p ISBN

8586558117 (broch.).

Quantidade:

1

BOM SUCESSO, Edina de Paula. Auto-estima & felicidade. Rio

de Janeiro: Qualitymark, 2004. xv,140 p. ISBN 8573034653

(broch.).

Quantidade:

1

BOURNE, Sam. O escolhido. Rio de Janeiro: Record, 2012. 444 p.

ISBN 9788501094612 (broch.).

Quantidade:

1

BOWMAN, Carol. O amor me trouxe de volta: histórias

emocionantes sobre reencarnação em família. Rio de Janeiro:

Sextante, 2010. 127 p. ISBN 9788575425176 (broch.).

Quantidade:

1

BOYNE, John. Noah foge de casa. São Paulo: Cia. das Letras,

2011. 186 p. ISBN 9788535919493 (broch.).

Quantidade:

1

BRAGHITTONI, R. Ives. Guardião. Rio de Janeiro: Gryphus,

2004. 251 p. ISBN 8575100718 (broch.).

Quantidade:

1

BRANDÃO, Jacyntho José Lins. Que venha a Senhora Dona. Belo

Horizonte: Tessitura, 2007. 118 p. ISBN 9788599745120 (broch.).

Quantidade:

1

BRIGGS, Dorothy Corkille. A auto-estima do seu filho. 2. ed. São

Paulo: Martins Fontes, 2000. 211 p. ISBN 8533612648 (broch.).

Quantidade:

1

BROOKS, Geraldine. A travessia de Caleb: a luta de um homem

para não se perder entre duas culturas. Rio de Janeiro: Nova

Fronteira, 2012. 389 p. ISBN 9788520929575 (broch.).

Quantidade:

1

BROOKS, Geraldine. Um ano de milagres: um romance dos

tempos da peste. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 2010. 326 p.

ISBN 9788520924396 (broch.).

Quantidade:

1

BROWN, Larry. Pai & filho. Rio de Janeiro: Record, 2001. 347 p.

ISBN 850105352X (broch.).

Quantidade:

1

BSTAN-'DZIN-RGYA-MTSHO Dalai Lama XIV; SIDE,

Dominique; THUPTEN JINPA (Org.). Transformando a mente:

ensinamentos sobre como gerar a compaixão. São Paulo: Martins

Fontes, 2000. 192 p. ISBN 8533613490 (broch.).

Quantidade:

1

BUARQUE, Chico. Benjamim. 2. ed. São Paulo: Companhia das

Letras, 2004. 162 p. ISBN 8535904832 (broch.).

Quantidade:

1

BUARQUE, Chico. Leite derramado. São Paulo: Companhia das

Letras, 2009. 195 p. ISBN 9788535914115 (broch.).

Quantidade:

2

BUKOWSKI, Charles. Pedaços de um caderno manchado de

vinho. Porto Alegre: L&PM, 2010. 300 p. ISBN 9788525420459

(broch.).

Quantidade:

1

CABRERA INFANTE, G. Três tristes tigres. Rio de Janeiro: J.

Olympio, 2009. 517 p. ISBN 9788503009423 (broch.).

Quantidade:

1

CALDWELL, Ian; THOMASON, Dustin. O enigma do quatro. São

Paulo: Planeta do Brasil, 2005. 429 p. ISBN 8576650304 (broch.).

Quantidade:

1

CALVINO, Italo. As cidades invisíveis. São Paulo: Companhia das

Letras, 2002. 150 p. ISBN 8571641498 (broch.).

Quantidade:

1

CANÇÕES das águas profundas: seleções dos salmos e o cântico

das criaturas de São Francisco. São Paulo: Paulinas, 1993. 80 p.

ISBN (enc.).

Quantidade:

1

CARDOSO, Cristiane. A mulher V: moderna, à moda antiga. Rio

de Janeiro: Thomas Nelson Brasil, 2013. 284 p. ISBN

9788578604004 (broch.).

Quantidade:

1

CARDOSO, Eliana A. Bonecas russas: novela. São Paulo:

Companhia das Letras, 2014. 97 p. ISBN 9788535924626 (broch.).

Quantidade:

1

CARDOSO, Lucio. A luz no subsolo. 3. ed. Rio de Janeiro:

Civilização Brasileira, 2003. 367 p.

Quantidade:

1

CARDOSO, Lucio. Salgueiro. Rio de Janeiro: Civilização

Brasileira, 2007. 255 p. ISBN 9788520006337 (broch.).

Quantidade:

1

CARONE NETTO, Modesto. Resumo de Ana. São Paulo:

Companhia das Letras, 1998. 114 p. ISBN 8571647984 (broch.).

Quantidade:

1

CARPEAUX, Otto Maria. O livro de ouro da história da música: da

idade média ao século XX. 5. ed. Rio de Janeiro: Ediouro, 2001.

525 p. ISBN 8500008776 (broch.).

Quantidade:

1

CARPINEJAR. Curinga: crônicas. Porto Alegre: Arquipélago

Editorial, 2014. 220 p. ISBN 9788560171637 (broch.).

Quantidade:

1

CARPINEJAR. Me ajude a chorar: crônicas. 5. ed. Rio de Janeiro:

Bertrand Brasil, 2014. 155 p. ISBN 9788528619522 (broch.).

Quantidade:

1

CARROLL, Lee; TOBER, Jan. Criancas índigo. São Paulo:

Butterfly, 2005. 264 p. ISBN 9788588477469 (broch.).

Quantidade:

1

CARVALHO, Bernardo. Reprodução. São Paulo: Companhia das

Letras, 2013. 167 p. ISBN 9788535923230 (broch.).

Quantidade:

1

CAST, P. C; CAST, Kristin. Indomada. Osasco, SP: Novo Século,

2010. 367 p. (Série house of night ; 4). ISBN 9788576793014

(broch.).

Quantidade:

1

CASTANEDA, Carlos. A erva-do-diabo: os ensinamentos de Dom

Juan. 31. ed. Rio de Janeiro: Nova Era, 2006. 319 p. ISBN

8577010864 (broch.).

Quantidade:

1

CHANCELLOR, Edward. Salve-se quem puder: uma história da

especulação financeira. 2. ed. São Paulo: Companhia das Letras,

2008. 447 p. ISBN 9788535901382 (broch.).

Quantidade:

1

CHRISTIE, Agatha. A aventura do pudim de Natal. Rio de Janeiro:

Nova Fronteira, 2005. 251 p.

Quantidade:

1

CHRISTIE, Agatha. O gigante. Rio de Janeiro: Nova Fronteira,

1975 319 p. (Pequena coleção Agatha Christie).

Quantidade:

1
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COBEN, Harlan. Não fale com estranhos. São Paulo: Arqueiro,

2016. 301 p. ISBN 9788580415711 (broch.).

Quantidade:

1

COELHO NETTO. Bilhetes postais. São Paulo: Fundação de

Amparo à Pesquisa do Estado de São Paulo; Campinas, SP:

CECULT, 2002. 359 p. (Letras em série). ISBN 8585725877

(broch.).

Quantidade:

1

COMPAGNON, Antoine; MOURÃO, Cleonice Paes Barreto. O

trabalho da citação. Belo Horizonte: Ed. UFMG, 1996. 114 p.

(Humanitas ; 9). ISBN 8585266112 (broch.).

Quantidade:

1

CONNELLY, Michael. Cidade dos ossos: uma aventura do

detetive Harry Bosch. Rio de Janeiro: Record, 2004. 363 p.

(Coleção Negra). ISBN 850106761X (broch.).

Quantidade:

1

CONRADI, Peter. O pianista de Hitler: ascensão e queda de Ernst

Hanfstaengl, confidente de Hitler e aliado de Franklin D.

Roosevelt. Rio de Janeiro: J. Olympio, 2009. 418 p. ISBN

9788503010573 (broch.).

Quantidade:

1

CONY, Carlos Heitor. Quase memória: quase-romance. 27. ed. Rio

de Janeiro: Alfaguara, 2006. 239 p. ISBN 8573028076 (broch.).

Quantidade:

1

COOK, Robin. Coma. 10. ed. Rio de Janeiro: Record, 1995. 318 p.

(Best-sellers da literatura).

Quantidade:

1

COOK, Robin. Memórias de um médico interno. 5. ed. Rio de

Janeiro: Record, 1995. 243 p. ISBN 8501013765 (broch.).

Quantidade:

1

CORNWELL, Bernard. A busca do Graal. 14. ed. Rio de Janeiro:

Record, 2010. 3 v. (A busca do Graal). ISBN 9788501061706

(v.1).

Quantidade:

1

CORNWELL, Bernard. A busca do Graal. 6. ed. Rio de Janeiro:

Record, 2005. 3 v. (A busca do Graal). ISBN 8501061706 (v.1) ;

8501061700 (v.1).

Quantidade:

2

CORNWELL, Bernard. A fuga de Sharpe. 1. ed. Rio de Janeiro:

Record, 2012. 405 p. (As aventuras de um soldado nas guerras

napoleônicas ; 10). ISBN 9788501099433 (broch.).

Quantidade:

1

CORNWELL, Bernard. A fúria de Sharpe. 1. ed. Rio de Janeiro:

Record, 2013. 362 p. (As aventuras de Sharpe ; 11). ISBN

9788501400956 (broch.).

Quantidade:

1

CORNWELL, Bernard. Azincourt. Rio de Janeiro: Record, 2009.

446 p. ISBN 9788501085160 (broch.).

Quantidade:

1

CORNWELL, Bernard. O condenado. Rio de Janeiro: Record,

2005. 321 p. ISBN 8501069337 (broch.).

Quantidade:

1

CORNWELL, Bernard. O inimigo de Deus. 9. ed. Rio de Janeiro:

Record, 2007. 513 p. (As crônicas de Artur; 2). ISBN

9788501061188 (broch.).

Quantidade:

1

CORNWELL, Bernard. Waterloo: a história de quatro dias, três

exércitos e três batalhas: o confronto que deteve Napoleão. 2. ed.

Rio de Janeiro: Record, 2015. 363 p. ISBN 978850103635

(broch.).

Quantidade:

1

CORNWELL, Patricia Daniels. Scarpetta. São Paulo: Paralela,

2012. 376 p. ISBN 9788565530019 (broch.).

Quantidade:

1

CORTAZAR, Julio. Final do jogo. 1. ed. Rio de Janeiro:

Civilização Brasileira, 2014. 222 p. ISBN 9788520011348

(broch.).

Quantidade:

1

CORTAZAR, Julio. Todos os fogos o fogo. 8. ed. Rio de Janeiro:

Civilização Brasileira, 2009. 205 p. ISBN 9788520006146

(broch.).

Quantidade:

1

CORTELLA, Mário Sérgio. Qual é a tua obra?: inquietações

propositivas sobre gestão liderança e ética. 7. ed. Petrópolis, RJ:

Vozes, 2007. 141 p. ISBN 9788532635792 (broch.).

Quantidade:

1

COUTO, Mia. A varanda do frangipani. São Paulo: Companhia das

Letras, 2007. 147 p. ISBN 9788535909845 (broch.).

Quantidade:

2

COUTO, Mia. Contos do nascer da terra. São Paulo: Companhia

das Letras, 2014. 267 p. ISBN 9788535924343 (broch.).

Quantidade:

1

CRICHTON, Michael; PRESTON, Richard. Micro. Rio de Janeiro:

Rocco, 2013. 415 p. ISBN 9788532528063 (broch.).

Quantidade:

1

CRONIN, A. J. (Archibald Joseph). Pelos caminhos de minha vida:

memórias. 9. ed. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1968. 257 p.

(Romances de A. J. Cronin ; 16).

Quantidade:

1

CURY, Augusto. A sabedoria nossa de cada dia: os segredos do

Pai-Nosso 2. Rio de Janeiro: Sextante, 2007. 158 p. ISBN

9788575423318 (broch.).

Quantidade:

1

CURY, Augusto. Em busca do sentido da vida: romance. São

Paulo: Planeta, 2015. 366 p. ISBN 9788542201628 (broch.).

Quantidade:

1

CURY, Augusto. Manual dos jovens estressados: mas muito

inteligentes! São Paulo: Academia, 2015. 174 p. ISBN

9788542205916 (broch.).

Quantidade:

1

CURY, Augusto. O futuro da humanidade: a emocionante história

de um médico e um mendigo em busca de um mundo melhor. São

Paulo: Arqueiro, 2005. 251 p. ISBN 857542162X (broch.).

Quantidade:

1

CURY, Augusto. Os segredos do Pai-Nosso. 2. ed. Rio de Janeiro:

Sextante, 2006. 156 p. ISBN 8575422561 (broch.).

Quantidade:

1

DEAVER, Jeffery. Carte blanche. Rio de Janeiro: Record, 2012.

489 p. ISBN 9788501094520 (broch.).

Quantidade:

1

DESSEN, Sarah. A caminho do verão. São Paulo: iD, 2011. 416 p.

ISBN 9788516065300 (broch.).

Quantidade:

1

DICKENS, Charles. A vida e as aventuras de Nicholas Nickleby.

São Paulo: Amarilys, 2017. 909 p. (Obras de Charles Dickens).

Quantidade:

1

DONLEA, Charlie. A garota do lago. Barueri, SP: Faro Editorial,

2017. 295 p. ISBN 9788562409882 (broch.).

Quantidade:

1

DONLEA, Charlie. A garota do lago. Barueri, SP: Faro Editorial,

2019. 295 p. ISBN 9788595810303 (broch.).

Quantidade:

1

DOSTOIEVSKI, Fiodor. Crime e castigo: romance em seis partes

com epílogo. 6. ed. São Paulo: Editora 34, 2009. 561 p. (Coleção

Leste). ISBN 9788573262087 (broch.).

Quantidade:

1

DOURADO, Autran. Uma vida em segredo. 9. ed. Rio de Janeiro:

Rocco, 2000. 131 p. ISBN 8532511775 (broch.).

Quantidade:

1

DUEÑAS, María. A melhor história está por vir. São Paulo:

Planeta, 2012. 351 p. ISBN 9788576659761 (broch.).

Quantidade:

1

DUFF, Hilary; ALLEN, Elise. Elixir. São Paulo: Moderna, 2011.

280 p. ISBN 9788516070717 (broch.).

Quantidade:

1

DUNN, Suzannah. A sexta mulher. Rio de Janeiro: Record, 2010.

291 p. ISBN 9788501082831 (broch.).

Quantidade:

1

DUNN, Suzannah. A tristeza da rainha. Rio de Janeiro: Record,

2011. 246 p. ISBN 9788501087577 (broch.).

Quantidade:

1

DURKHEIM, Émile. Educação e sociologia. 2. ed. Petrópolis:

Vozes, 2011. 120 p. (Coleção Textos fundantes de educação).

ISBN 9788532624635 (broch.).

Quantidade:

1

ECHEVERRIA, Regina. Furacão Elis. Rio de Janeiro: Editorial

Nordica; [São Paulo]: Círculo do Livro, c1985. 365 p. ISBN

8570070411 (broch.).

Quantidade:

1

ECO, Umberto. Número zero. 1. ed. Rio de Janeiro: Record, 2015.

207 p. ISBN 9788501104670 (broch.).

Quantidade:

1

ECO, Umberto. O cemitério de Praga. 7. ed. Rio de Janeiro:

Record, 2012. 479 p. ISBN 9788501092847 (broch.).

Quantidade:

1

EDUCAÇÃO e antropologia: construindo metodologias de

pesquisa. Curitiba: CRV, 2013. 181 p. ISBN 9788580427318

(broch.).

Quantidade:

1

EGAN, Jennifer. O torreão. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2012. 238 p.

ISBN 9788580571905 (broch.).

Quantidade:

1

ELLIS, Bret Easton 1964-. Glamorama. Rio de Janeiro: Rocco,

2001. 434 p.

Quantidade:

1

ELTON, Ben. Dois irmãos, uma guerra: Berlim: 1920: dois bebês

nascerem unidos, inseparáveis, gêmeos em tudo... menos no

sangue! São Paulo: Jangada, 2014. 496 p. ISBN 9788564850736

(broch.).

Quantidade:

1
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ESQUIVEL, Laura. Como água para chocolate. Rio de Janeiro:

Record, Altaya, 1995. 205 p. (Mestres da Literatura

Contemporânea). ISBN 8501154423 (enc.).

Quantidade:

1

EVSLIN, Bernard. Heróis, deuses e monstros da mitologia grega.

São Paulo: Arxjovem, 2004. 251 p. ISBN 8589189422 (broch.).

Quantidade:

1

FALCÃO, Adriana. A comédia dos anjos. São Paulo: Moderna,

2010. 141 p. ISBN 9788516066864 (broch.).

Quantidade:

1

FERNÁNDEZ REVUELTA, Alina. Alina: memórias da filha de

Fidel Castro. São Paulo: Ática, 1998. 279 p. ISBN 8508069162

(broch.).

Quantidade:

1

FERREIRA, Leila. Mulheres: por que será que elas...? São Paulo:

Globo, 2007. 245 p.

Quantidade:

2

FERREIRA, Leila. O amor que sinto agora: romance. São Paulo:

Planeta, 2018. 252 p. ISBN 9788542211245 (broch.).

Quantidade:

1

FERREIRA, Ricardo J. ESCOLA SUPERIOR DE

ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA. Contabilidade ESAF. 10. ed.

Rio de Janeiro: Ferreira, 2012. 292 p. (Coleção provas

comentadas). ISBN 9788578422301 (broch.).

Quantidade:

1

FLEURIET, Michel. A arte e a ciência das finanças: uma

introdução ao mercado financeiro. Rio de Janeiro: Elsevier,

Campus, 2004 275 p. ISBN 8535212566 (broch.).

Quantidade:

1

FLORENCE, Stella. Hoje acordei gorda. Rio de Janeiro: Rocco,

1999. 153 p. ISBN 8532509770 (broch.).

Quantidade:

1

FLYNN, Gillian. Lugares escuros. 1. ed. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2014. 351 p. ISBN 9788580575910 (broch.).

Quantidade:

1

FORSYTH, Frederick. O punho de Deus. 13. ed. Rio de Janeiro:

Record, 2007. 557 p. ISBN 9788501041777 (broch.).

Quantidade:

1

FORWARD, Susan; TORRES, Joan. Homens que odeiam suas

mulheres & as mulheres que os amam: quando amar é sofrer e voce

não sabe por quê. 3. ed. Rio de Janeiro: Rocco, 1988. 283 p.

Quantidade:

1

FRANCO, Jorge. Rosario Tijeras. Rio de Janeiro: Alfaguara, 2007.

155 p. ISBN 9788560281022 (broch.).

Quantidade:

1

FREITAS, Isabela. Não se apega, não. 1. ed. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2014. 254 p. ISBN 9788580575330 (broch.).

Quantidade:

1

FREITAS, Isabela. Não se iluda, não. 1. ed. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2015. 270 p. ISBN 9788580577686 (broch.).

Quantidade:

1

FUKS, Julián. Procura do romance. São Paulo: Record, 2011. 142

p. ISBN 9788501094742 (broch.).

Quantidade:

1

GAARDER, Jostein. Através do espelho. São Paulo: Cia. das

Letras, 1998 141 p. ISBN 8571647631 (broch.).

Quantidade:

2

GABRIEL, Pedro. Eu me chamo Antônio. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2013. 165 p. ISBN 9788580574357 (broch.).

Quantidade:

1

GABRIEL, Pedro. Segundo: eu me chamo Antônio. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2014. 177 p. ISBN 9788580576290 (broch.).

Quantidade:

1

GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel. A revoada: (o enterro do diabo).

21. ed. Rio de Janeiro: Record, 2014. 142 p. ISBN 9788501011817

(broch.).

Quantidade:

1

GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel. Os funerais da mamãe grande. 12.

ed. Rio de Janeiro: Record, 1998. 171 p.

Quantidade:

1

GESSINGER, Humberto. Nas entrelinhas do horizonte. Caxias do

Sul, RS: Belas-Letras, 2012. 158 p. ISBN 9788560174959 (broch.).

Quantidade:

1

GIELOW, Igor. Ariana. 1. ed. Rio de Janeiro: Record, 2015. 349 p.

ISBN 9788501104311 (broch.).

Quantidade:

1

GIKOVATE, Flávio. O mal, o bem e mais além: egoístas,

generosos e justos. 2. ed. São Paulo: MG Editores, 2005. 155 p.

ISBN 8572550399 (broch.).

Quantidade:

1

GILBERT, Elizabeth. A assinatura de todas as coisas  . Rio de

Janeiro: Alfaguara, 2013. 515 p. ISBN 9788579622601 (broch.).

Quantidade:

2

GILBERT, Elizabeth. Comprometida: uma história de amor. Rio de

Janeiro: Objetiva, 2010. 236 p. ISBN 9788539000760 (broch.).

Quantidade:

1

GLADWELL, Malcolm. Fora de série: outliers : descubra por que

algumas pessoas têm sucesso e outras não. Rio de Janeiro:

Sextante, 2008. 283 p. ISBN 9788575424483 (broch).

Quantidade:

1

GODOY, José; MEDINA, Luiz Gustavo; GAZEL JUNIOR, Marco

Antonio. Investindo em ações: os primeiros passos. 2. ed. São

Paulo: Saraiva, 2007. 150 p. (As dicas do sr. Alceu). ISBN

8502058223 (broch.).

Quantidade:

1

GOETHE, Johann Wolfgang von. Doutrina das cores. São Paulo:

Nova Alexandria, 1993. 175 p. ISBN 8586075680 (broch.).

Quantidade:

1

GOETHE, Johann Wolfgang von. Os sofrimentos do jovem

Werther. São Paulo: Abril Coleções, 2010. 174 p. (Coleção

Clássicos Abril Coleções ; 7). ISBN 9788579710087 (enc.).

Quantidade:

1

GOMES, Dias,. O pagador de promessas. 45. ed. Rio de Janeiro:

Bertrand Brasil, 2010. 145 p. ISBN 9788520924259 (broch.).

Quantidade:

1

GRAMMONT, Guiomar de. Aleijadinho e o aeroplano: o paraíso

barroco e a construção do herói colonial. Rio de Janeiro:

Civilização Brasileira, 2008. 320 p. ISBN 9788520008263

(broch.).

Quantidade:

1

GRIMBERT, Philippe. O encontro infeliz. 1. ed. Rio de Janeiro:

Record, 2012. 157 p. ISBN 9788501089939 (broch.).

Quantidade:

1

GROGAN, John. Cachorros encrenqueiros se divertem mais:

histórias sobre famílias, animais e vida selecionadas do jornal The

Philadelphia Inquirer. Rio de Janeiro: Ediouro, 2008. 255 p. ISBN

9788500024986 (broch.).

Quantidade:

1

GROULT, Benoite. Um toque na estrela: romance. Rio de Janeiro:

Record, 2008. 218 p. ISBN 9788501079121 (broch.).

Quantidade:

1

HABERMAS, Jurgen. Consciencia moral e agir comunicativo. Rio

de Janeiro: Tempo brasileiro, 2003. 236 p. (Biblioteca Tempo

Universitário ; 84. Série Estudos Alemães). ISBN 8528200086

(broch.).

Quantidade:

1

HAND, Cynthia. O último adeus. Rio de Janeiro: Darkside, 2016.

344 p. ISBN 9788594540027 (enc.).

Quantidade:

1

HANNAH, Kristin. Amigas para sempre. São Paulo: Arqueiro,

2014. 446 p. ISBN 9788580412512 (broch.).

Quantidade:

1

HARGREAVES, Lucas. Segredos do reino: livro 1. São Paulo:

Novo Século, 2015. 351 p. (Talentos da literatura brasileira). ISBN

9788542807196 (broch.).

Quantidade:

1

HARRIS, Robert. Imperium: romance. Rio de Janeiro: Record,

2009. 389 p (Trilogia de Cícero ; 1). ISBN 9788501078254

(broch.).

Quantidade:

1

HATOUM, Milton. Relato de um certo Oriente. 3. ed. São Paulo:

Companhia das Letras, 2004. 166 p. ISBN 8535905367 (broch.).

Quantidade:

2

HAYES, Terry. Eu sou o Peregrino. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2016. 685 p. ISBN 9788580578782 (broch.).

Quantidade:

1

HAYNES, Elizabeth. No escuro. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2013.

286 p. ISBN 9788580572940 (broch.).

Quantidade:

1

HEMINGWAY, Ernest. O sol também se levanta. 10. ed. Rio de

Janeiro: Bertrand Brasil, 2014. 293 p.

Quantidade:

1

HÉRITIER, Françoise. O sal da vida. Rio de Janeiro: Valentina,

2014. 100 p. ISBN 9788565859158 (broch.).

Quantidade:

1

HILL, Joe. A estrada da noite. Rio de Janeiro: Sextante, 2007. 317

p. ISBN 9788599296134 (broch.).

Quantidade:

1

HILLENBRAND, Laura. Invencível: uma história real de coragem,

sobrevivência e redenção. Rio de Janeiro: Objetiva, 2012. 532 p.

ISBN 9788539003433 (broch.).

Quantidade:

1

HIRSCH, Sonia. Sem açúcar com afeto: idéias, receitas e dicas

para lidar com o doce vício. 1. ed. Rio de Janeiro: CorreCotia,

2002. 115 p. ISBN 8586331090 (broch.).

Quantidade:

1

HOLIVER, Sun. O assassinato de Agatha Christie. Belo Horizonte:

Soler, 2007. 252 p. ISBN 9788560004164 (broch.).

Quantidade:

1

HOSSEINI, Khaled. O caçador de pipas: romance. 2.ed. Rio de

Janeiro: Nova Fronteira, 2006. 383 p. ISBN 8520919421 (enc.).

Quantidade:

1
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HOUCK, Colleen. O resgate do tigre. São Paulo: Arqueiro, 2013.

430 p. ISBN 9788580410617 (broch.).

Quantidade:

1

HOUELLEBECQ, Michel. Submissão. Rio de Janeiro: Alfaguara,

2015. 253 p. ISBN 9788579623820 (broch.).

Quantidade:

1

HUMBERT, Agnès. Resistência: a história de uma mulher que

desafiou Hitler. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 2008. 319 p. ISBN

9788520920947 (broch.).

Quantidade:

1

HUME, M. K. A profecia. São Paulo: Novo Século, 2013. 476 p.

(Trilogia Merlin). ISBN 9788576799450 (broch.).

Quantidade:

1

HUME, M. K. O filho do dragão. Rio de Janeiro: Record, 2012.

474 p. (Crônicas do Rei Artur ; 1). ISBN 9788501092458 (broch.).

Quantidade:

1

HUME, M. K. O guerreiro do oeste. Rio de Janeiro: Record, 2014.

516 p. (Crônicas do Rei Artur ; 2). ISBN 9788501095916 (broch.).

Quantidade:

1

HUXLEY, Aldous. As portas da percepção; e Céu e inferno. 16.

ed. São Paulo: Globo, 2001. 116 p. ISBN 852500216x (broch.).

Quantidade:

1

IGGULDEN, Conn. O imperador: os portões de Roma. Rio de

Janeiro: BestBolso, 2010. 417 p. (Série O imperador ; 1). ISBN

9788577991846 (broch.).

Quantidade:

1

IGGULDEN, Conn. Os senhores do arco. Rio de Janeiro: Record,

2009. 418 p. (O conquistador ; 2). ISBN 9788501082435 (broch.).

Quantidade:

1

JACQ, Christian. Ramsés: o filho da luz. 23. ed. Rio de Janeiro:

Bertrand Brasil, 2002. 389 p. (Ramsés ; 1). ISBN 8528606686

(broch.).

Quantidade:

1

JAMES, E. L. Grey: cinquenta tons de cinza pelos olhos de

Christian. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2015. 527 p. ISBN

9788580577730 (broch.).

Quantidade:

1

JAY, Stacey. Romeu imortal. São Paulo: Novo Conceito, 2012.

318 p. ISBN 9788581630052 (broch.).

Quantidade:

1

JOYCE, James. Retrato do artista quando jovem. 5. ed. Rio de

Janeiro: Civilização Brasileira, 2001. 287 p.

Quantidade:

1

KADARÉ, Ismail. Abril despedaçado. São Paulo: Companhia das

Letras, 2001. 201 p. ISBN 8535901086 (broch.).

Quantidade:

1

KAFKA, Franz. A metamorfose. Belo Horizonte: Itatiaia, 2000. 76

p. (Obras de Franz Kafka : 2). ISBN 8531903386 (broch.).

Quantidade:

1

KAFKA, Franz. A metamorfose. Porto Alegre: L&PM Pocket,

2006. 93 p. (Clássicos Abril coleções ; 20). ISBN 9788579710216

(enc.).

Quantidade:

1

KAUFMAN, Jennifer; MACK, Karen. Ler, viver e amar. 2. ed. Rio

de Janeiro: Casa da Palavra, 2011. 317 p. ISBN 9788577341887

(broch.).

Quantidade:

1

KAWABATA, Yasunari. Kyoto. São Paulo: Estação Liberdade,

2006. 255 p. ISBN 8574481165 (broch.).

Quantidade:

1

KELDER, Peter. A fonte da juventude: incluído o recém-

descoberto "capítulo perdido": os segredos seculares dos monges

tibetanos para o rejuvenescimento perene. 9. ed. São Paulo: Best

Seller, 2006. 111 p. ISBN 8571232911 (broch.).

Quantidade:

1

KENSON, Stephen. Mutantes & malfeitores. 2. ed. rev. Porto

Alegre: Jambô, 2011. 253 p. ISBN 9788589134668 (broch.).

Quantidade:

1

KEPLER, Lars. O pesadelo. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2012. 445

p. ISBN 9788580572537 (broch.).

Quantidade:

1

KERTESZ, Imre. Eu, um outro. São Paulo: Planeta, 2007. 173 p.

ISBN 9788576653431 (broch.).

Quantidade:

1

KING, Stephen. Christine. Rio de Janeiro: Suma de Letras, 2013.

614 p. ISBN 9788560280872 (broch.).

Quantidade:

1

KING, Stephen. Jogo perigoso. Rio de Janeiro: Objetiva, 2007. 233

p. ISBN 9788573028256 (broch.).

Quantidade:

1

KING, Stephen. Joyland. Rio de Janeiro: Suma de Letras, 2017.

239 p. ISBN 9788581052984 (broch.).

Quantidade:

1

KING, Stephen. O cemitério. Rio de Janeiro: Suma de Letras,

2015. 423 p. ISBN 9788581050393 (broch.).

Quantidade:

1

KINSELLA, Sophie. As listas de casamento de Becky Bloom. 7.

ed. Rio de Janeiro: Record, 2010 444 p. ISBN 9788501066763

(broch.).

Quantidade:

1

KOCH, Rodrigo. Tie-break: a saga dourada do vôlei masculino do

Brasil. Porto Alegre: Dora Luzzatto, 2005. 288 p. ISBN

8524107030 (broch.).

Quantidade:

1

KOESTLER, Arthur. O zero e o infinito. 1. ed. São Paulo:

Amarilys, 2013. 300 p. ISBN 9788520435946 (broch.).

Quantidade:

1

KOPPEL, Hans. Não voltarás. Rio de Janeiro: Verus, 2014. 294 p. Quantidade:

1

KRAUSZ, Luis S. Deserto. São Paulo: Benvirá, 2013. 149 p. ISBN

9788582400265 (broch.).

Quantidade:

1

KURZMAN, Dan. Conspiração contra o Vaticano: o plano secreto

de Hitler para sequestrar o papa Pio XII. Rio de Janeiro: Jorge

Zahar Editor, 2008. 271 p. ISBN 9788537800577 (broch.).

Quantidade:

1

KWASNICKA, Eunice Lacava. Teoria geral da administração:

uma síntese. 2. ed. São Paulo: Atlas, 1989. 183 p. ISBN

8522404208 (broch.).

Quantidade:

1

LAHIRI, Jhumpa. Aguapés. São Paulo: Biblioteca Azul, 2014. 439

p. ISBN 9788525056665 (broch.).

Quantidade:

1

LANSING, Alfred. A incrível viagem de Shackleton. 2. ed. Rio de

Janeiro: Sextante, 2004. 346 p. ISBN 8575421387 (broch.).

Quantidade:

1

LARSSON, Stieg,. The girl who played with fire. New York:

Vintage Crime/Black Lizard, 2009. 465 p. ISBN 9780307454553

(broch.).

Quantidade:

1

LAWSON, Jenny. Alucinadamente feliz: um livro engraçado sobre

coisas horrí­veis. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2016. 349 p. ISBN

9788580579314 (broch.).

Quantidade:

1

LE GUILLANT, Louis. Escritos de Louis Le Guillant: da

ergoterapia à psicopatologia do trabalho. Petrópolis, RJ: Vozes,

2006. 359 p. ISBN 8532633161.

Quantidade:

1

LEÃO, Danuza. De malas prontas. São Paulo: Companhia das

Letras, 2009. 207 p. ISBN 9788535915877 (broch.).

Quantidade:

1

LEÃO, Danuza. Na sala com Danuza. 38. ed. São Paulo: Siciliano,

1992. 215 p. ISBN 8526705016 (broch.).

Quantidade:

1

LEBRECHT, Norman. O jogo dos opostos. São Paulo: Leya, 2011.

363 p. ISBN 9788580440348 (broch.).

Quantidade:

1

LEMINSKI, Paulo. Distraídos venceremos. 1. ed. São Paulo:

Brasiliense, 1999. 133 p. ISBN 8511181105 (broch.).

Quantidade:

1

LEMINSKI, Paulo. Paulo Leminski. 4. ed. São Paulo: Global,

1999. 213 p. (Melhores poemas ; 33). ISBN 8526005251 (broch.).

Quantidade:

1

LEVINE, Suzanne. A reinvenção dos cinquenta: lições de vida para

mulheres na segunda adolescência. Rio de Janeiro: Rocco, 2010.

191 p. ISBN 9788532525024 (broch.).

Quantidade:

1

LIMA NETTO, Roberto Procópio de. Além do arco-íris: romance.

Rio de Janeiro: Record, 2010. 300 p. ISBN 9788501088956

(broch.).

Quantidade:

1

LIMA, Priscila Augusta. Educação inclusiva e igualdade social.

São Paulo: Avercamp, 2006. 172 p. ISBN 9788589311328

(broch.).

Quantidade:

1

LONDON, Jack. Caninos Brancos. São Paulo: Pinguin Classics,

2014. 294 p. ISBN 9788526271753 (broch.).

Quantidade:

1

LUFT, Lya. A riqueza do mundo. Rio de Janeiro: Record, 2011.

270 p. ISBN 9788501094056 (broch.).

Quantidade:

1

LUFT, Lya. O silêncio dos amantes. 3. ed. Rio de Janeiro: Record,

2008. 159 p. ISBN 9788501071934 (broch.).

Quantidade:

1

LUNN, Martin. Revelando o Código Da Vinci. São Paulo: Madras,

2004. 176 p. ISBN 8573749113 (broch.).

Quantidade:

1

MACDONALD, Hector. O jogo da mente. Rio de Janeiro: Record,

2002. 398 p. ISBN 8501060755 (broch.).

Quantidade:

1

MACEDO, Joaquim Manuel de. A carteira de meu tio. 3. ed. Rio

de Janeiro: Record, 2010 174 p. (Descobrindo os clássicos). ISBN

9788501061218 (broch).

Quantidade:

1
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MACHADO, Dyonélio. O cheiro de coisa viva: entrevistas,

reflexões dispersas em um romance inedito : O estadista. Rio de

Janeiro: Graphia, 1995. 268 p. (Revisões ; 9). ISBN 8585277130

(broch.).

Quantidade:

1

MACHIAVELLI, Niccoló. O Príncipe/ comentários de Napoleão

Bonaparte e Rainha Cristina da Suécia. São Paulo: Jardim dos

Livros, 2007. 248 p. ISBN 9788560018086 (broch.).

Quantidade:

1

MAFI, Tahereh. Incendeia-me. Ribeirão Preto, SP: Novo Conceito,

2014. 383 p. ISBN 9788581634418 (broch.).

Quantidade:

1

MAHFUZ, Najib. O palácio do desejo. Rio de Janeiro: BestBolso,

2008. 641 p. (Trilogia do Cairo ; 2). ISBN 9788577990405

(broch.).

Quantidade:

1

MAINARDI, Diogo. A queda: as memórias de um pai em 424

passos. 7. ed. Rio de Janeiro: Record, 2012. 150 p. ISBN

97885010987504 (broch.).

Quantidade:

1

MALTINTI, Eliana Raposo. Direito tributário. 3. ed. São Paulo:

Saraiva, 2009. 281 p. (Coleção Estudos direcionados ; 5). ISBN

9788502081604 (broch.).

Quantidade:

1

MANSFIELD, Katherine. Je ne parle pas français e outros contos.

2. ed. Rio de Janeiro: Revan, 1999. 131 p. ISBN 8571060681

(broch.).

Quantidade:

1

MANTEL, Hilary. Além da escuridão. Rio de Janeiro: Bertrand

Brasil, 2010. 420 p. ISBN 9788528614183 (broch.).

Quantidade:

1

MARÍAS, Javier. Seu rosto amanhã. São Paulo: Companhia das

Letras, 2003. 406 p. , [3]p. de estampas ISBN 8535904239 (broch.)

v.1.

Quantidade:

1

MARINOFF, Lou. Mais Platão, menos Prozac. 10. ed. Rio de

Janeiro; São Paulo: Record, 2006. 380 p. ISBN 8501058485

(broch.).

Quantidade:

1

MAXIMIANO, Antonio Cesar Amaru. Introdução à administração.

Edição compacta. São Paulo: Atlas, 2008. xvii, 294 p. ISBN

9788522445226 (broch.).

Quantidade:

1

MAXWELL, Megan. Peça-me o que quiser ou deixe-me. Rio de

Janeiro: Suma de Letras, 2013. 398 p. ISBN 9788581051802

(broch.).

Quantidade:

1

MAXWELL, Megan. Peça-me o que quiser, agora e sempre. Rio

de Janeiro: Suma de Letras, 2013. 332 p. ISBN 9788581051796

(broch.).

Quantidade:

1

MAXWELL, Megan. Peça-me o que quiser. Rio de Janeiro: Suma

de Letras, 2013. 398 p. ISBN 9788581051789 (broch.).

Quantidade:

1

MCDERMID, Val. Sombras de um crime. Rio de Janeiro: Bertrand

Brasil, 2011. 499 p. ISBN 9788528615241 (broch.).

Quantidade:

1

MCDONELL, Nick. Doze. São Paulo: Geração, 2004. 230p. ISBN

8575091042 (enc.).

Quantidade:

1

MEDEIROS, Mônica Jacqueline Sifuentes Pacheco de. Um poema

para Bárbara: a história de amor que ajudou a escrever a História

do Brasil. 1. ed., 1. reimpr. Belo Horizonte: Gutenberg, 2015. 429

p. ISBN 9788582352373 (broch.).

Quantidade:

1

MEDINA, Ana. Donzelas para povoar. Belo Horizonte: Asa de

Papel, 2012. 194 p. ISBN 9788564158344 (broch.).

Quantidade:

1

MEIRELES, Cecilia. Viagem: Vaga música. Rio de Janeiro: Nova

Fronteira, 1982. 282 p. (Poiesis). ISBN 8520904378 (broch.).

Quantidade:

1

MELUCCI, Giulia. Amei, perdi, fiz espaguete: memórias de boa

comida e péssimos namorados. Rio de Janeiro: Record, 2010. 317

p. ISBN 9788501090348 (broch.).

Quantidade:

1

MENEZES, Berredo de. O dialeto das sombras. Vitória: Ed. do

Autor, 2007. 161p.

Quantidade:

1

MENOPAUSA: seja bem-vinda e bem vivida! Rio de Janeiro:

Medsi, 2001. 187p. ISBN 8571992525 (broch.).

Quantidade:

1

MEUROIS-GIVAUDAN, Anne. O caminho dos essênios: a vida

oculta de Cristo relembrada. Petrópolis, RJ: Objetiva, [1987?]. 381

p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1

MEYER, Marissa. Cinder. Rio de Janeiro: Rocco Jovens Leitores,

2013. 446 p. (Crônicas lunares ; 1). ISBN 9788579801525 (broch.).

Quantidade:

1

MIAN, Mian. Bombons chineses. São Paulo: Geração, 2002. 284 p.

ISBN 8575090461 (broch.).

Quantidade:

1

MICELI, Paulo. O mito do herói nacional. 4. ed. São Paulo:

Contexto, 1994. 99 p. (Repensando a história). ISBN 85134100

(broch.).

Quantidade:

1

MILAGRO, Alfonso. Os cinco minutos de Deus: meditações para

todos os dias do ano. 27. ed. São Paulo: AM Edições, 1989. 410 p.

ISBN 9788527605627 (broch.).

Quantidade:

1

MILES, Jack. Deus: uma biografia. São Paulo: Companhia das

Letras, 1997. 497 p. ISBN 8571646333 (broch.).

Quantidade:

1

MILES, Jonathan. Querida companhia aérea. 1. ed. São Paulo:

Globo, 2009. 215 p. ISBN 9788525046482 (broch.).

Quantidade:

1

MILLER, Henry. Dias de Clichy: e uma noite em Newhaven. Rio

de Janeiro: L&PM, 1983. 142 p.

Quantidade:

1

MILLER, Henry. Trópico de Câncer. Rio de Janeiro: O Globo; São

Paulo: Folha de S. Paulo, 2003. 286 p. (Coleção Biblioteca O

Globo ; 16). ISBN 858966516X (enc.).

Quantidade:

1

MLODINOW, Leonard. O andar do bêbado: como o acaso

determina nossas vidas. Rio de Janeiro: Jorge Zahar, 2009. 261 p.

ISBN 9788537801550 (broch.).

Quantidade:

1

MONTALDI, Valeria. O monge inglês: romance. 3. ed. Rio de

Janeiro: Record, 2008 376 p. ISBN 9788501077691 (broch.).

Quantidade:

1

MONTES, Raphael. Dias perfeitos. 1. reimpr. São Paulo:

Companhia das Letras, 2014. 274 p. ISBN 9788535924015

(broch.).

Quantidade:

1

MOORE, Graham. Os últimos dias da noite. São Paulo:

Companhia das Letras, 2017. 439 p. ISBN 9788535929218

(broch.).

Quantidade:

1

MORAIS, Fernando. A ilha: um réporter brasileiro no país de Fidel

Castro. 30. ed. São Paulo: Companhia das Letras, 2008. 229 p.

ISBN 9788535901306 (broch.).

Quantidade:

1

MORRIS, Charles G.; MAISTO, Albert A. Introdução à psicologia.

6. ed. São Paulo: Prentice Hall, 2004. 551 p. ISBN 8587918680

(broch.).

Quantidade:

1

MOSER, Benjamin. Clarice, uma biografia. São Paulo:

CosacNaify, 2009. 647 p. ISBN 9788575038444 (enc.).

Quantidade:

2

MURAD, José Elias. Crônicas e histórias bem huMURADas: meus

alunos, meus colegas e eu. Belo Horizonte: O Lutador, 2009. 226

p.

Quantidade:

1

MURAKAMI, Haruki. Do que eu falo quando eu falo de corrida:

um relato pessoal. Rio de Janeiro: Alfaguara, 2010. 150 p. ISBN

9788579620270 (broch.).

Quantidade:

1

MURARO, Rose Marie. A mulher no terceiro milênio: uma

história da mulher através dos tempos e suas perspectivas para o

futuro. 5. ed. Rio de Janeiro: Rosa dos Tempos, 1997. 205 p. ISBN

8585363452 (broch.).

Quantidade:

1

NA mídia, na rua: narrativas do cotidiano. Belo Horizonte:

Autêntica, 2006. 108 p. (Comunicação & Cultura. Narrativas do

Cotidiano; 3). ISBN 8575262017 (broch.).

Quantidade:

1

NABOKOV, Vladimir Vladimirovich. Lolita. Rio de Janeiro: O

Globo; São Paulo: Folha de S. Paulo, 2003. 319 p. (Biblioteca

Folha ; 1). ISBN 8574024732 (enc.).

Quantidade:

1

NESCHLING, Pedro Henrique. Gigantes: cinco amigos. Uma

história. São Paulo: Paralela, 2015. 229 p. ISBN 9788584390120

(broch.).

Quantidade:

1

NEUMAN, Andrés. Falar sozinhos. Rio de Janeiro: Alfaguara,

2013. 163 p. ISBN 9788579622557 (broch.).

Quantidade:

1

NEVES, Ricardo. Pegando no tranco: o Brasil do jeito que você

nunca pensou. Rio de Janeiro: SENAC RIO, 2005. 199 p. ISBN

8587864823 (broch.).

Quantidade:

1

NOBLAT, Ricardo. A arte de fazer um jornal diário. 3. ed. São

Paulo: Contexto, 2003. 174 p. (Coleção comunicação). ISBN

8572442111 (broch.).

Quantidade:

1

NOËL, Alyson. Chama negra. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2011. 239

p. (Os imortais ; 4). ISBN 9788580570120 (broch.).

Quantidade:

1
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OLIVER, Lauren. Desaparecidas. 1. ed. Campinas, SP: Verus,

2015. 304 p. ISBN 9788576864462 (broch.).

Quantidade:

1

ONDJAKI. Quantas madrugadas tem a noite. São Paulo: Leya,

2010. 187 p. ISBN 9788562936258 (broch.).

Quantidade:

1

ONETTI, Juan Carlos. O poço: Para uma tumba sem nome. São

Paulo: Planeta Literário, 2009. 167 p. ISBN 9788576654445.

Quantidade:

1

OSBOURNE, Ozzy. Confie em mim, eu sou o dr. Ozzy: conselhos

do maior sobrevivente do rock. São Paulo: Benvirá, 2011. 262 p.

ISBN 9788502142879 (broch.).

Quantidade:

1

OZ, Amós. Cenas da vida na aldeia. São Paulo: Companhia das

Letras, 2009. 181 p. ISBN 9788535915419 (broch.).

Quantidade:

1

PAIVA, Aparecida. A voz do veto: a censura católica à leitura de

romances. Belo Horizonte: Autêntica, 1997. 190 p. ISBN

8586583014 (broch.).

Quantidade:

1

PAIVA, Marcelo Rubens. Ainda estou aqui. Rio de Janeiro:

Alfaguara, 2015. 295 p. ISBN 9788579624162 (broch.).

Quantidade:

1

PASULKA, Brigid. Era uma vez, há muito tempo atrás.... Rio de

Janeiro: Nova Fronteira, 2010. 361 p. ISBN 9788520921982

(broch.).

Quantidade:

1

PATRICK, Julian (Ed.). 501 grandes escritores: um guia

abrangente sobre os gigantes da literatura. Rio de Janeiro: Sextante,

2009. 640 p. ISBN 9788599296530 (broch.).

Quantidade:

1

PATTERSON, James. Fogo cruzado. São Paulo: Arqueiro, 2014.

173 p. ISBN 9788580413182 (broch.).

Quantidade:

1

PEASE, Allan; PEASE, Barbara. Será que a gente combina?:

descubra se seu amor vai dar certo. 2. ed. Rio de Janeiro: Sextante,

2006. 126 p. ISBN 857542209x (broch.).

Quantidade:

1

PEDROSA, Inês. Nas tuas mãos. São Paulo: Planeta do Brasil,

2005. 221 p. ISBN 8576650711 (broch.).

Quantidade:

1

PEIXOTO, José Luís. Galveias: romance. São Paulo: Companhia

das Letras, 2015. 264p. ISBN 9788535926439 (broch.).

Quantidade:

1

PÉREZ-REVERTE, Arturo. A carta esférica. São Paulo:

Companhia das Letras, 2001. 529 p. ISBN 8535901248 (broch.).

Quantidade:

1

PERKINS, Stephanie. Lola e o garoto da casa ao lado: a fórmula

perfeita para a paixão e o humor. 1. impr. São Paulo: Novo

Conceito, 2012. 288 p. ISBN 9788581630533 (broch.).

Quantidade:

1

PHILLIPS, Richard. Dever de capitão. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2013. 254 p. ISBN 9788580574012 (broch.).

Quantidade:

1

PINTO, Margarida Rebelo. Não há coincidências. Rio de Janeiro:

Record, 2003. 286 p. ISBN 850106548X (broch.).

Quantidade:

1

POMPÉIA, Raul. O ateneu. São Paulo: Nova Cultural, 2003. 174 p.

(Ler é preciso). ISBN 8513011681 (enc.).

Quantidade:

1

PONDÉ, Luiz Felipe. Contra um mundo melhor: ensaios do afeto.

1. ed., 2. reimpr. São Paulo: Leya, 2010. 215 p. ISBN

9788562936692 (broch.).

Quantidade:

1

PONDÉ, Luiz Felipe. Guia politicamente incorreto da filosofia.

São Paulo: Leya, 2012. 230 p. ISBN 9788580444384 (broch.).

Quantidade:

1

PRADO, Rebeca. Baleia#3. Belo Horizonte: Ed. do Autor, 2016.

175 p. ISBN 9788591931712 (broch.).

Quantidade:

1

PRATA, Mario. Besame mucho. Porto Alegre: L&PM Pocket,

2000. (Coleção L&PM Pocket ; 195). ISBN 8525410209 (broch.).

Quantidade:

1

PRATA, Mario. Minhas mulheres e meus homens. Rio de Janeiro:

Objetiva, 1999. 252 p. ISBN 8573022507 (broch.).

Quantidade:

1

PRATA, Mario. Minhas tudo. Rio de Janeiro: Objetiva, 2001. 178

p. ISBN 8573023732 (broch.).

Quantidade:

1

PRICE, Shirley. Esposa e mãe: os segredos de uma mulher feliz e

satisfeita no casamento e no lar. 5. ed. São Paulo: Sepal, 1984. 206

p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1

PROUST, Marcel. No caminho de Swann: em busca do tempo

perdido, volume 1. São Paulo: Abril Coleções, 2010. 550 p.

(Coleção Clássicos Abril Coleções ; 34). ISBN 9788579710353

(enc.).

Quantidade:

1

QUEIRÓS, Eça de. A ilustre casa de Ramires. São Paulo: Klick,

[19--]. 382 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1

QUINN, Daniel. Ismael: um romance da condição humana. São

Paulo: Ed. Fundação Peirópolis, 1998. 211 p. ISBN 8585663219

(broch.).

Quantidade:

1

RAMOS, Graciliano. Alexandre e outros heróis. 39. ed. Rio de

Janeiro: Record, 1998. 201 p. ISBN 8501005207 (broch.).

Quantidade:

1

RAMOS, Lázaro. Na minha pele. Rio de Janeiro: Objetiva, 2017.

147 p. ISBN 9788547000417 (broch.).

Quantidade:

1

RAMOS, Silvia; PAIVA, Anabela. Mídia e violência: novas

tendências na cobertura de criminalidade e segurança no Brasil.

Rio de Janeiro: IUPERJ, 2007. 191 p. ISBN 9788598272108

(broch.).

Quantidade:

1

RANCIÈRE, Jacques. O mestre ignorante: cinco lições sobre a

emancipação intelectual. 3. ed. Belo Horizonte: Autêntica, 2013.

143 p. (Coleção Educação: experiência e sentido.). ISBN

9788575260456 (broch.).

Quantidade:

1

REESE, Laura. Falsa submissão. 3. ed. Rio de Janeiro: Record,

2012. 413 p. ISBN 9788501400789 (broch.).

Quantidade:

1

REICH, Christopher. A vingança. Rio de Janeiro: Sextante, 2009.

346 p. ISBN 9788599296561 (broch.).

Quantidade:

1

REYNARD, Sylvain. A redenção de Gabriel. São Paulo: Arqueiro,

2013. 427 p. ISBN 9788580412406 (broch.).

Quantidade:

1

RIBEIRO, João Ubaldo. Sargento Getúlio. 4. ed. Rio de Janeiro:

Alfaguara, 2008. 163 p. ISBN 9788560281275 (broch.).

Quantidade:

1

RILEY, Lucinda. A rosa da meia-noite. Ribeirão Preto, SP: Novo

Conceito, 2014. 572 p. ISBN 9788581634210 (broch.).

Quantidade:

1

ROBERTO, Antônio. É possível ser feliz?: felicidade é

conseqüência - mude! Belo Horizonte: Leitura, 2003. 197 p. ISBN

8573585803 (broch.).

Quantidade:

1

ROBERTS, Nora. A suspeita. 1. ed. Rio de Janeiro: HarperCollins

Brasil, 2016. 222 p. ISBN 9788539822423 (broch.).

Quantidade:

1

ROBERTS, Nora. Alerta da natureza. Rio de Janeiro:

HarperCollins Brasil, 2016. 174 p.

Quantidade:

1

ROBERTS, Nora. Ao pôr do sol. 1. ed. Rio de Janeiro: Bertrand

Brasil, 2018. 460 p. ISBN 9788528622959 (broch.).

Quantidade:

1

ROBERTS, Nora. Doce vingança. 5. ed. Rio de Janeiro: Bertrand

Brasil, 2005. 472 p. ISBN 8528610748 (broch.).

Quantidade:

1

ROBERTS, Nora. Jogo de sedução. Rio de Janeiro: Harlequin,

2017. 191 p. ISBN 9788539824342 (broch.).

Quantidade:

1

ROBERTS, Nora. Riquezas ocultas. Rio de Janeiro: Bertrand

Brasil, 2013. 514 p. ISBN 9788528618396 (broch.).

Quantidade:

1

ROCHA, Hilton. Ensaio sobre a problematica da cegueira:

prevenção, recuperação, reabilitação. Belo Horizonte: Ed.

Fundação Hilton Rocha, 1987. 354 p.

Quantidade:

1

ROIZEN, Michael F; LA PUMA, John. A dieta da idade

verdadeira: fique cada vez mais jovem com a alimentação correta.

2. ed. Rio de Janeiro: Campus, 2001. 398 p. ISBN 8535208615

(broch.).

Quantidade:

1

ROOS, Theo. Vitaminas filosóficas: a arte de bem viver. Rio de

Janeiro: Casa da Palavra, 2006. 198 p. ISBN 857734021X (broch.).

Quantidade:

1

ROSA, João Guimarães. Sagarana. Rio de Janeiro: Record; Altaya,

1995. 386 p. (Mestres da Literatura Contemporânea ; 9). ISBN

8501154091 (enc.).

Quantidade:

1

ROTH, Joseph. Marcha de Radetzky. São Paulo: Madalena, 2014.

196 p. ISBN 9788568259016 (broch.).

Quantidade:

1

ROTH, Philip. Operação Shylock: uma confissão. São Paulo:

Companhia das Letras, 1994. 357 p. ISBN 8571643725 (broch.).

Quantidade:

1

ROTHFUSS, Patrick. O temor do sábio: a crônica do Matador do

Rei : segundo dia. São Paulo: Arqueiro, 2011. 960 p. ISBN

9788580410327 (broch.).

Quantidade:

1

RUBIÃO, Murilo. A casa do girassol vermelho: e outros contos.

São Paulo: Companhia das Letras, 2006. 99 p. ISBN

Quantidade:

2
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8535908668 (broch.).

RUBIN, Harriet. A princesa: Maquiavel para mulheres. Rio de

Janeiro: Campus, 1997. 141 p. ISBN 8535201645 (broch.).

Quantidade:

1

RUIZ ZAFÓN, Carlos. A sombra do vento. Rio de Janeiro: Suma

de Letras, 2007. 399 p. ISBN 9788560280094 (broch.).

Quantidade:

2

RUIZ ZAFÓN, Carlos. O príncipe da névoa. Rio de Janeiro: Suma

de Letras, 2013. 180 p. ISBN 9788581051222 (broch.).

Quantidade:

1

RUSSELL, Bertrand. História do pensamento ocidental: a aventura

dos pré-socráticos a Wittgenstein. Rio de Janeiro: Ediouro, 2001.

463 p. ISBN 8500007931.

Quantidade:

1

SAAVEDRA, Carola. Flores azuis. São Paulo: Companhia das

Letras, 2011. 164 p. ISBN 9788535913040 (broch.).

Quantidade:

1

SABINO, Fernando. O menino no espelho: o que você quer ser

quando crescer? 92. ed. Rio de Janeiro: Record, 2012. 174 p. ISBN

9788501915504 (broch.).

Quantidade:

1

SACKS, Oliver W. Tio Tungstênio: memórias de uma infância

química. São Paulo: Companhia das Letras, 2002. 334 p. ISBN

9788535902709 (broch.).

Quantidade:

1

SAINT-EXUPÉRY, Antoine de. Cidadela. 2. ed. Rio de Janeiro:

Nova Fronteira, 1982. 518 p.

Quantidade:

1

SALLES, Nenzinha Machado. Sebastiana quebra-galho: um guia

prático para o dia-a-dia das donas de casa. 36. ed. Rio de Janeiro:

Record, 2004. xxviii,377 p. ISBN 8501054828 (broch.).

Quantidade:

1

SAMPEDRO, José Luis. O sorriso etrusco. São Paulo: Martins

Fontes, 2001. 363 p. ISBN 8533605234 (broch.).

Quantidade:

1

SANTIAGO, Silviano. Uma literatura nos trópicos: ensaios sobre

dependência cultural. 2. ed. Rio de Janeiro: Rocco, 2000. 219 p.

ISBN 853251068X (broch.).

Quantidade:

1

SANTOS, Augusto dos. Alguns setembros. Rio de Janeiro:

Autografia, 2016. 168 p. ISBN 9788555266218 (broch.).

Quantidade:

1

SANTOS, José Rodrigues dos. O sétimo selo: romance. Rio de

Janeiro: Record, 2009. 419 p. ISBN 9788501084439 (broch.).

Quantidade:

1

SANTOS, William Douglas Resinente dos; ZARA, Carmem.

Como usar o cérebro para passar em provas e concursos/ as lições

da PNL, do pensamento positivo e da lei da atração para você ser

aprovado. 5. ed. Niterói, RJ: Impetus, 2011. 183 p. ISBN

9788576265061 (broch.).

Quantidade:

1

SARAMAGO, José. A caverna. São Paulo: Companhia das Letras,

2011. 350 p. ISBN 9788535900736 (broch.).

Quantidade:

1

SARAMAGO, José. A viagem do elefante: conto. São Paulo:

Companhia das Letras, 2008. 256 p. ISBN 9788535913415

(broch.).

Quantidade:

1

SARAMAGO, José. As intermitências da morte: romance. São

Paulo: Companhia das Letras, 2005. 207 p. ISBN 8535907254

(broch.).

Quantidade:

1

SARAMAGO, José. Claraboia: romance. São Paulo: Companhia

das Letras, 2011. 172 p. ISBN 9788535919837 (broch.).

Quantidade:

1

SARAMAGO, José. O evangelho segundo Jesus Cristo: romance.

São Paulo: Companhia das Letras: 1991. 445 p. ISBN

9788571642095 (broch.).

Quantidade:

1

SARTRE, Jean Paul. Diário de uma guerra estranha: a "drôle de

guerre", novembro de 1939 - março de 1940. 2. ed. Rio de Janeiro:

Nova Fronteira, 2005 686 p.

Quantidade:

1

SAYERS, Dorothy L. Lua-de-mel crime e mistério. Rio de Janeiro:

J. Olympio, 1995. 442 p. ISBN 8503005565 (broch.).

Quantidade:

1

SCHRANK, Ben. O amor é uma canoa. São Paulo: Leya, 2014.

333 p. ISBN 9788544100103 (broch.).

Quantidade:

1

SCHWAB, Victoria. A guardiã de histórias. 1. ed. Rio de Janeiro:

Bertrand Brasil, 2016. 315 p. ISBN 9788528620566 (broch.).

Quantidade:

1

SCHWALB, Robert J. Guerra dos Tronos RPG. 2. impr. Porto

Alegre: Jambô, 2014. 287 p. ISBN 9788589134866 (broch.).

Quantidade:

1

SCHWARCZ, Lilia Moritz. As barbas do Imperador: D. Pedro II,

um monarca dos trópicos. São Paulo: Companhia das Letras, 1998.

623 p. Bibliografia: p. 543-59. ISBN 8571648379 (broch.).

Quantidade:

1

SCHWARZ, Roberto. O pai de família e outros estudos. 2. ed. São

Paulo: Companhia das Letras, 2008. 178 p.

Quantidade:

1

SCLIAR, Moacyr. Manual da paixão solitária. São Paulo:

Companhia das Letras, 2008. 215 p. ISBN 9788535913552

(broch.).

Quantidade:

1

SEBOLD, Alice. Uma vida interrompida: memórias de um anjo

assassinado. 4. ed. Rio de Janeiro: Ediouro, 2003. 353 p. ISBN

8500013230 (broch.).

Quantidade:

1

SEIERSTAD, Asne. Crianças de Grozni: um retrato dos orfãos da

Tchetchênia. Rio de Janeiro: Record, 2008. 440 p. ISBN

9788501082220 (broch.).

Quantidade:

1

SEPETYS, Ruta. A vida em tons de cinza: uma história de guerra

quase nunca contada, mas, acima de tudo, uma lição de amor e

esperança. São Paulo: Arqueiro, 2011. 240 p. ISBN

9788580410167 (broch.).

Quantidade:

1

SEVERIANO, Jairo; MELLO, Zuza Homem de. A canção no

tempo: 85 anos de músicas brasileiras. 6. ed. São Paulo: Editora 34,

2006 366 p. (Ouvido musical). ISBN 8573261196 (broch.).

Quantidade:

1

SHAARA, Jeff. Até o último homem: romance sobre a Primeira

Guerra Mundial. Rio de Janeiro: Bertrand Brasil, 2007. 921 p.

ISBN 9788528612707 (broch.).

Quantidade:

1

SHAKESPEARE, William. Romeu e Julieta. Porto Alegre: L&PM,

1998. 162 p. (Coleção L&PM Pocket ; 130).

Quantidade:

1

SHAKESPEARE, William. Sonho de uma noite de verão. 1. ed.

São Paulo: Editôra do Brasil, 2018. 111 p. (Biblioteca

Shakespeare). ISBN 9788510069007 (broch.).

Quantidade:

1

SHELDON, Sidney; BAGSHAWE, Tilly. Depois da escuridão:

uma história de amor e mentiras, vingança e redenção. Rio de

Janeiro: Record, 2010. 461 p. ISBN 9788501090997 (broch.).

Quantidade:

1

SILVA, Ana Beatriz B. Mentes ansiosas: medo e ansiedade além

dos limites. Rio de Janeiro: Fontanar, 2011. 205 p. ISBN

9788539002948 (broch.).

Quantidade:

2

SIMONSEN, Mario Henrique. Macroeconomia. 7. ed. Rio de

Janeiro: APEC, 1979. v.

Quantidade:

1

SLAUGHTER, Karin. Ninguém pode saber. Rio de Janeiro: Harper

Collins, 2019. 414 p. ISBN 9788595084544 (broch.).

Quantidade:

1

SMITH, Wilbur A. Alle fonti del Nilo: romanzo. Milano, Italia:

TEA, 2007. 559 p. ISBN 9788850246083 (broch.).

Quantidade:

1

SOUTO MAIOR, Marcel. As lições de Chico Xavier: para quem

acredita e para quem quer voltar a acreditar. São Paulo: Planeta,

2005. 95 p. ISBN 8576651335 (broch.).

Quantidade:

1

SOUZA, João Valdir Alves de. Introdução à Sociologia da

Educação. 3. ed., rev. e ampl. Belo Horizonte: Autêntica, 2015. 207

p. (Biblioteca Universitária Educação). ISBN 9788582176863

(broch.).

Quantidade:

1

SPARKS, Nicholas. O melhor de mim. São Paulo: Arqueiro, 2012.

270 p. ISBN 9788580410495 (broch.).

Quantidade:

1

SPENCE, Alan. A terra pura. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 2007.

399 p. ISBN 9788520920329 (broch.).

Quantidade:

1

STENDHAL. O vermelho e o negro. São Paulo: Abril, 2010. 630

p. (Coleção Clássicos Abril Coleções ; 26). ISBN 9788579710278

(enc.).

Quantidade:

1

STEVENS, Wallace,1879-1955. Poemas. São Paulo: Companhia

das Letras, 1987. 207 p. ISBN 8585095202 (broch.).

Quantidade:

1

SUSKIND, Patrick. O perfume: história de um assassino. 46. ed.

Barcarena, Portugal: Presença, 2013. 273 p. (Grandes narrativas).

ISBN 9789722314480 (broch.).

Quantidade:

1

SUSKIND, Patrick. O perfume: história de um assassino. São

Paulo: Círculo do Livro, c1985. 208 p.

Quantidade:

1

TCHEKHOV, Anton Pavlovitch. O beijo e outras histórias. 3. ed.

São Paulo: Editora 34, 2010. 269 p. (Coleção Leste). ISBN

9788573263404 (broch.).

Quantidade:

1
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TCHEKHOV, Anton Pavlovitch. O duelo. São Paulo: Editora 34,

2014. 171 p. (Coleção Leste). ISBN 9788573265804 (broch.).

Quantidade:

1

TEIXEIRA, Inês Assunção de Castro; LOPES, José de Sousa

Miguel (Org.). A mulher vai ao cinema. Belo Horizonte: Autêntica,

2005. 287 p. ISBN 8575261649 (broch.).

Quantidade:

1

TELLES, Lygia Fagundes. Antes do baile verde: contos. 6. reimpr.

São Paulo: Companhia das Letras, 2012. 205 p. (Coleção Lygia

Fagundes Telles). ISBN 9788535914313 (broch.).

Quantidade:

1

TEZZA, Cristóvão. O filho eterno. 11. ed. Rio de Janeiro: Record,

2011. 222 p. ISBN 9788501077882 (broch.).

Quantidade:

1

TEZZA, Cristóvão. O filho eterno. Rio de Janeiro: Record, 2009.

222 p. ISBN 9788501077882 (broch.).

Quantidade:

1

TREVISAN, João Silvério. Devassos no paraíso: a

homossexualidade no Brasil, da colônia à atualidade. 8. ed. Rio de

Janeiro: Record, 2011 586 p (Coleção Contraluz). ISBN

9788501050663 (broch.).

Quantidade:

1

TROISI, Licia. As duas guerreiras. Rio de Janeiro: Rocco, 2009.

399 p. (As guerras do mundo emerso ; 2). ISBN 9788532524577

(broch.).

Quantidade:

1

VALENTINE, Genevieve. O circo mecânico Tresaulti. Rio de

Janeiro: Darkside, 2013. 312 p. ISBN 9788566636161 (broch.).

Quantidade:

1

VARELLA, Drauzio. Carcereiros. São Paulo: Companhia das

Letras, 2012. 226 p. ISBN 9788535921694 (broch.).

Quantidade:

1

VARGAS LLOSA, Mario. Elogio da madrasta. Rio de Janeiro:

Alfaguara, 2009 159 p. ISBN 9788560281732 (broch.).

Quantidade:

1

VARGAS LLOSA, Mario. Sabres e utopias: visões da América

Latina. Rio de Janeiro: Objetiva, 2010 430 p. ISBN

9788539001132 (broch.).

Quantidade:

1

VARGAS LLOSA, Mario. Travessuras da menina má. Rio de

Janeiro: Alfaguara; Objetiva, 2006. 302 p. ISBN 8573028084

(broch.).

Quantidade:

1

VAZQUEZ MONTALBAN, Manuel. Erec e Enide. Rio de Janeiro:

Objetiva, Alfaguara, 2007. 255 p. ISBN 9788573028157 (broch.).

Quantidade:

1

VERISSIMO, Érico. Clarissa. 5. ed. São Paulo: Companhia das

Letras, 2005. 178 p. ISBN 8535906118 (broch.).

Quantidade:

1

VERÍSSIMO, Luís Fernando. Histórias brasileiras de verão: as

melhores crônicas da vida íntima. Rio de Janeiro: Objetiva, 1999.

281 p. (Vide Verissimo). ISBN 8573022744 (broch.).

Quantidade:

1

VILELA, Luiz. Tremor de terra: contos. São Paulo: Publifolha,

2003 172 p. ISBN 8574025216 (broch.).

Quantidade:

1

VIORST, Judith. Perdas necessárias. 11. ed. São Paulo:

Melhoramentos, 1999. 335 p. ISBN 8506014344 (broch.).

Quantidade:

1

VIVIAN, Siobhan. Não sou este tipo de garota. Ribeirão Preto, SP:

Novo Conceito, 2011. 247 p. ISBN 9788563219381 (broch.).

Quantidade:

1

WALTERS, Louise. A maleta da sra. Sinclair. São Paulo: Essência,

2015. 351 p. ISBN 9788542206067 (broch.).

Quantidade:

1

WIGGS, Susan. Apenas respire. Rio de Janeiro: Harlequin, 2011.

469 p. ISBN 9788539800766 (broch.).

Quantidade:

1

WILDE, Oscar. Um marido ideal. Rio de Janeiro: Ediouro, 2000.

157 p. ISBN 8500007370 (broch.).

Quantidade:

1

YOURCENAR, Marguerite; YOURCENAR, Marguerite.

Memórias de Adriano: seguido do Caderno de notas das

"Memórias de Adriano" e da nota. Rio de Janeiro: Nova Fronteira,

2015. 293 p. (Coleção 50 anos).

Quantidade:

1

ZINCZENKO, David; SPIKER, Ted. A dieta do abdômen: um

programa de alimentação e de exercícios para perder a barriga,

ganhar força e se manter em forma pelo resto da vida. 2. ed. Rio de

Janeiro: Sextante, 2005. 249 p. ISBN 857542193X (broch.).

Quantidade:

1

ZUSAK, Markus. Eu sou o mensageiro. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2007. 318 p. ISBN 9788598078298 (broch.).

Quantidade:

2

Gravação de Vídeo

2001 : uma odisséia no espaço = 2001 : a space odyssey. Manaus:

Microservice Tecnologia Digital da Amazônia, 2008. 1 DVD (148

min.) (Cinemateca Veja ; 46).

Quantidade:

1

APOCALYPSE now = Apocalypse now. Manaus: Sonopress Rimo

Indústria e Comércio Fonográfica, 2008. 1 DVD (202 min.)

(Cinemateca Veja ; 30).

Quantidade:

1

COMO roubar um milhão de dólares = How to Steal a Million.

Manaus: Videolar, 2008. 1 DVD (123 min.) (Cinemateca Veja ;

39).

Quantidade:

1

HARRY & Sally : feitos um para o outro = When Harry Met Sally.

1 DVD (96 min.)

Quantidade:

1

MAD Max = Mad Max. Manaus: Microservice Tecnologia Digital

da Amazônia, [2008]. 1 DVD (93 min.) (Cinemateca Veja ; 43).

Quantidade:

1

O EXORCISTA = The exorcist. Manaus: Microservice Tecnologia

Digital da Amazônia, 2008. 1 DVD (132 min.) (Cinemateca Veja ;

47).

Quantidade:

1

O SILÊNCIO dos inocentes = The silence of the lambs. Manaus:

Videolar, 2008. 1 DVD (118 min.) (Cinemateca Veja; 27).

Quantidade:

1

ONZE homens e um segredo = Ocean's Eleven. Manaus:

Microservice Tecnologia Digital da Amazônia, [2008]. 1 DVD

(116 min.) (Cinemateca Veja ; 29).

Quantidade:

1

UM dia de cão = Dog Day Afternoon. Manaus: Microservice

Tecnologia Digital da Amazônia, 2008. 1 DVD (124 min.)

(Cinemateca Veja; 15).

Quantidade:

1

Bib. Pub./Mineiriana

Livros
CARVALHO, Márcio. Tiradentes. Itaúna, MG: Ed. do Autor,

2019. 96p. ISBN 9788592263713 (enc.).

Quantidade:

1

GOUVEIA, Maria de Lourdes Caldas. Matéria da memória: a

cidade e seus simbolos: o mercado como símbolo da cidade. Belo

Horizonte: Karmim, 2018. 108 p. ISBN 9788560396009 (enc.).

Quantidade:

1

IN/SACANDO a poesia. Belo Horizonte: Belô Poético Produções

Artísticas e Literárias, 2013. 1 saco de papel, [4] f.(76 f

Quantidade:

1

MARCELLINI, Rusty. Das tranças de Maria ao Maria das tranças.

Belo Horizonte: [s.n.], [2010?]. 149 p. ISBN (enc.).

Quantidade:

1

RABÊLO, José Maria et al. (Coord.). História geral de Minas. 1.

ed. Ouro Preto: Graphar, 2018. 399 p. ISBN 9788566010305

(broch.).

Quantidade:

1

SILVA, Luiz Ricardo (Org.). O Sentido das águas. Belo Horizonte:

Plusinfo, 2016. 197, [3] p. ISBN 9788562766046 (enc.).

Quantidade:

1

Folhetos
BIBLIOTECA PÚBLICA ESTADUAL LUIZ DE BESSA.

Exposição: Coleção Rita Adelaide. Belo Horizonte: Biblioteca

Pública Estadual de Minas Gerais, [200-]. [20] p.

Quantidade:

1

Bib. Pub./Infantojuvenil

Livros
A COTOVIA esperta. Belo Horizonte: Villa Rica, [1999?]. [8] p.

(Coleção era uma vez... ; 4). ISBN (broch.).

Quantidade:

1

ABREU, Caio Fernando. As frangas. 4. ed. Rio de Janeiro: Vida

Melhor, 2013. 52 p. ISBN 9788578603854 (broch.).

Quantidade:

1

AGUIAR, Luiz Antonio. Os miseráveis. 3. ed. São Paulo:

Melhoramentos, 1999. 38, [1] p. (Clássicos ilustrados). ISBN

8506021847 (broch.).

Quantidade:

1

ALBERGARIA, Lino de. Miguel e sexto ano. 7. ed. São Paulo:

Saraiva, 2010. 71 p. (Coleção Jabuti Vida). ISBN 9788502082175

(broch.).

Quantidade:

1

ALMEIDA, Lúcia Machado de. O caso da borboleta Atíria. 14. ed.

São Paulo: Ática, 1987. 95 p. (Série Vaga-lume). ISBN

8508001029 (broch.).

Quantidade:

1

ALVES, Rubem. A planície e o abismo. São Paulo: Paulus, 2004.

[29] p. (Estórias para pequenos e grandes). ISBN 8534909253

(broch.).

Quantidade:

1
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ALVES, Rubem. O gambá que não sabia sorrir. 9. ed. São Paulo:

Loyola, 2002. [35] p. ISBN 8515007045 (broch.).

Quantidade:

1

ANDRADE, Telma Guimarães; BRAZ, Júlio Emílio. Infância

roubada: a exploração do trabalho infantil. São Paulo: FTD, 2000.

96 p. ISBN 8532245013 (broch.).

Quantidade:

1

ANGELI, José. Dom Quixote: o cavaleiro da triste figura. 4. ed.

São Paulo: Scipione, 2017. 176 p. (Reencontro. Literatura). ISBN

9788526265585 (broch.).

Quantidade:

1

ANOTSU, Jim. A batalha do acampamonstro. São Paulo: Nemo,

2018. 253 p. (Escoteiros & monstros ; 1). ISBN 9788582864029

(broch.).

Quantidade:

1

AQUINO, Mônica de. Muitos jeitos de contar uma história. Belo

Horizonte: Miguilim, 2013. 43 p. ISBN 9788574421421 (broch.).

Quantidade:

1

ARNOLD, Nick. Monstros microscópicos. 2. ed. São Paulo:

Melhoramentos, 2004. 141 p. (Saber horrível). ISBN 8506042933

(broch.).

Quantidade:

1

ARROU-VIGNOD, Patricia. Os três mosqueteiros. 1. ed. Porto

Alegre: L&PM, 2018. 359 p. (Coleção L&PM Clássicos

Adaptados). ISBN 9788525437792 (broch.).

Quantidade:

1

AUBERT, André Caramuru. Poesia chinesa. São Paulo: SESI-SP,

2018. 307 p. ISBN 9788550407678 (broch.).

Quantidade:

1

AZEVEDO, Ricardo. Contos de bichos do mato. 1. ed. São Paulo:

Ática, 2013. 104 p. ISBN 9788508097791 (broch.).

Quantidade:

1

BANDEIRA, Pedro. A marca de uma lágrima. 2. ed. São Paulo:

Moderna, 2006. 176 p. (Coleção veredas). ISBN 8516035409

(broch.).

Quantidade:

1

BANDEIRA, Pedro; ALMEIDA, Elenice Machado de. Minha

primeira paixão. São Paulo: FTD, 2002. 81 p. (Série Espelhos).

ISBN 8532239072 (broch.).

Quantidade:

1

BARNETT, Mac. Quadrado. São Paulo: Salamandra, 2018. v.

ISBN 9788516111656 (enc.).

Quantidade:

1

BARNHILL, Kelly. A garota que bebeu a lua. 2. ed. Rio de

Janeiro: Galera, 2018. 307 p. ISBN 9788501110077 (broch.).

Quantidade:

1

BARRETO, Lima. O homem que sabia javanês. São Paulo: Escala

Educacional, 2010. 48 p. (Literatura brasileira em quadrinhos).

ISBN 9788576662020 (broch.).

Quantidade:

1

BELÉM, Valéria. A formiguinha medrosa. São Paulo: Companhia

Editora Nacional, 2007. 31 p. (Coleção patati patatá). ISBN

9788504010824 (broch.).

Quantidade:

1

BELINKY, Tatiana. Ielena, a sábia dos sortilégios: e outras

histórias do povo russo. 1. ed. São Paulo: Ática, 2001. 104 p. ISBN

850807686X (broch.).

Quantidade:

1

BENNETT, Paul. Terra: uma incrível máquina de reciclagem. São

Paulo: Moderna, 1999 48 p. (Desafios). ISBN 851601309X

(broch.).

Quantidade:

1

BENTLEY, Sue. Cachorrinho mágico: patas sujas. 1. ed. São

Paulo: Fundamento, 2011. 101 p. ISBN 9788576769972 (broch.).

Quantidade:

1

BERNASCONI, Pablo. Vaca branca, mancha preta. São Paulo:

Girafinha, 2006. [30] p. ISBN 8599520253 (broch.).

Quantidade:

1

BOCCA, José. O bicho mais poderoso do mundo. Belo Horizonte:

Aletria, 2019. v. (Coleção Colorín Colorado). ISBN

9788595260245 (broch.).

Quantidade:

1

BRAGA, Renata Antunes Evaristo. Construindo castelos. 2. ed.

São Paulo: AASLE, 2018. v. ISBN 9788568849262 (broch.).

Quantidade:

1

BRASIL, Guilherme. Estrelinha torta. Belo Horizonte: Páginas,

2019. 31 p. ISBN 9788593572623 (broch.).

Quantidade:

3

BRAZ, Júlio Emílio; ABU, Angelo. Crianças na escuridão. 1. ed.

São Paulo: FTD, 2018. 63 p. ISBN 9788596015721 (broch.).

Quantidade:

1

BREZINA, Thomas. Quem vai achar o tesouro de Van Gogh?. 1.

ed. São Paulo: Ática, 2014. 95 p. (Olho no lance. Museu da

aventura). ISBN 9788508101177 (broch.).

Quantidade:

1

BROZON, M. B. Alguém na janela. São Paulo: SESI-SP, 2018.

135 p. (Coleção Sombra). ISBN 9788550408651 (broch.).

Quantidade:

1

CAMARGO, Maria. O medo e o mar. São Paulo: Companhia das

Letras, 2009. 143 p. ISBN 9788535914689 (broch.).

Quantidade:

1

CAMPOS, Paulo Mendes; BRAGA, Rubem; ANDRADE, Carlos

Drummond de; SABINO, Fernando. Para gostar de ler, volume 3:

Crônicas 3. 20. ed. São Paulo: Ática, 2013. 95 p. (Para gostar de ler

; 3). ISBN 9788508130665 (broch.).

Quantidade:

1

CARRASCO, Walcyr. A ararinha do bico torto. 1. ed. São Paulo:

Ática, 2014. 40 p. (Série Todos juntos). ISBN 9788508128174

(broch.).

Quantidade:

1

CARRASCO, Walcyr. A corrente da vida. 2. ed., 29. impr. São

Paulo: Moderna, 2005. 104 p. (Coleção Veredas). ISBN

8516035980 (broch.).

Quantidade:

1

CASTANHA, Marilda. Mil e uma estrelas. São Paulo: Comboio de

Corda, 2015. 43 p. ISBN 9788580720082 (broch.).

Quantidade:

1

CASTELLO BRANCO, Lucia. A menina e a bolsa da menina. Rio

de Janeiro: Lamparina, 2004. [16] p. ISBN 8598271152 (broch.).

Quantidade:

1

CASTRO, Maria de Lourdes Freitas. As férias das sete meninas.

São Paulo: Cortez, 2007. 271 p. (Coleção Astrolábio). ISBN

9788524913501 (broch.).

Quantidade:

1

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. Dom Quixote. São Paulo:

Formar, [197-] 124 p.

Quantidade:

1

CHINI, Maria Leda de Moraes. O julgamento do palavrão. 15. ed.

Rio de Janeiro: Ao Livro Técnico, 2007. 32 p. ISBN 8521506031

(broch.).

Quantidade:

1

COEYMANS, Maria Eugenia. El árbol de la música. [S.l.]: Galeria

Cecilia Palma - Redcompra, 2008. 29 p. (Colección de Cuentos

Redcompra). ISBN 9789568781040 (enc.).

Quantidade:

1

COMPARATO, Doc. Nadistas & tudistas. Belo Horizonte: Leitura,

2009. 70 p. ISBN 9788573588774 (broch.).

Quantidade:

2

CONY, Carlos Heitor; LEE, Anna. O mistério das aranhas verdes.

23. impr. Rio de Janeiro: Salamandra, 2015. 119 p. (Carol e o

homem do terno branco). ISBN 851602993X (broch.).

Quantidade:

1

CORONATE, Irai; GRANDIS, Fernanda. O rio São Francisco:

livro do professor. São Paulo: FTD, 1995. 30 p. ISBN 8532215041

(broch.).

Quantidade:

1

CORREIA, Almir. Poemas sapecas, rimas traquinas. Belo

Horizonte: Formato, 1997. 30 p. ISBN 8572081690 (broch.).

Quantidade:

1

COSTA, José Mauro da (Org.). Descobri!. Belo Horizonte: Mazza,

2009. 79 p. (Livro de graça na praça). ISBN 9788571604780

(broch.).

Quantidade:

1

CRONIN, Ali. Dizem por aí. 1. ed. São Paulo: Seguinte, 2013. 279

p. (Série garota 3 garoto ; 2). ISBN 9788565765084 (broch.).

Quantidade:

1

CRONIN, Ali. Nada é para sempre. 1. ed. São Paulo: Seguinte,

2012. 271 p. (Série garota 3 garoto ; 1). ISBN 9788565765053

(broch.).

Quantidade:

1

CRONIN, Ali. Três é demais. 1. ed. São Paulo: Seguinte, 2013.

302 p. (Série garota 3 garoto ; 3). ISBN 9788565765183 (broch.).

Quantidade:

1

CROSSAN, Sarah. Unidas. Porto Alegre: L&PM, 2018. 287 p.

ISBN 9788525437259 (broch.).

Quantidade:

1

CUNHA, Leo. Manual de desculpas esfarrapadas. 2. ed. São Paulo:

FTD, 2014. 95 p. ISBN 9788532293114 (broch.).

Quantidade:

1

CUNHA, Leo; LAGARTA, Marta. Os 2 porquinhos e meio. Rio de

Janeiro: Bambolê, 2018. 26 p. ISBN 9788569470403 (broch.).

Quantidade:

1

DE GRAAF, Anne. Egito: de Jesus a Moisés. São Paulo: Abril

Coleções, 2008. 35 p. (Coleção histórias da Bíblia para a família ;

3). ISBN 9788536404813 (enc.).

Quantidade:

1

DE GRAAF, Anne. Israel: o povo escolhido por Deus. São Paulo:

Abril Coleções, 2008. 35 p. (Coleção histórias da Bíblia para a

família ; 2). ISBN 9788536404806 (enc.).

Quantidade:

1

DEARY, Terry. Grandes gregos. 2. ed. São Paulo: Melhoramentos,

2014. 128 p. (Saber horrível). ISBN 9788506066072 (broch.).

Quantidade:

1
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DIAS JÚNIOR, José Augusto; ROUBICEK, Rafael. O brilho de

mil sóis: história da bomba atômica. São Paulo: Ática, 2005. 72 p.

(História em movimento). ISBN 8508046863 (broch.).

Quantidade:

1

DIOS, Olga de. Em família. São Paulo: Boitatá, 2018. [32] p. ISBN

9788575596340 (broch.).

Quantidade:

1

DOMINIC, Marc. Truques de mágica: com muitas atrações,

truques e ilusionismos. São Paulo: Ciranda Cultural, 2007. 64 p.

Quantidade:

1

DRUMMOND, Regina; RIOS, Rosana. Tatuagens de poder. São

Paulo: SESI-SP, 2017. 365 p. (Coleção Sombra). ISBN

9788550407333 (broch.).

Quantidade:

1

DUARTE, Marcelo. O ladrão de sorrisos. 1. ed. São Paulo: Ática,

2009. 101 p. (Vaga-lume Júnior). ISBN 9788508075423 (broch.).

Quantidade:

1

DUARTE, Sterlayni. Aqui, ali e acolá-: histórias em todo lugar!

Belo Horizonte: Páginas, 2018. 17 p. ISBN 9788593572197

(broch.).

Quantidade:

1

DUNBAR, Joyce; PETTY, Kate; SOMMERVILLE, Louisa. Noites

iluminadas: histórias para ler na hora de dormir que estimulam a

calma, a confiança e a criatividade em seu filho. 2. ed. São Paulo:

Publifolha, 2010. 144 p. ISBN 9788574025513 (broch.).

Quantidade:

1

DUPRAU, Jeanne. A cidade das sombras. Rio de Janeiro: Nova

Fronteira, 2005. 222 p. ISBN 8520917763 (broch.).

Quantidade:

1

FALCÃO, Adriana. Sete histórias para contar. São Paulo:

Salamandra, 2009. 47 p. ISBN 9788516060534 (broch.).

Quantidade:

1

FERREIRA, Hugo Monteiro. Antônio. 1. ed. Rio de Janeiro:

Escrita Fina, 2012. 53 p. ISBN 9788563877550 (broch.).

Quantidade:

1

FERREIRA, Hugo Monteiro. Emílio, ou, Quando se nasce com um

vulcão ao lado. 1. ed. Rio de Janeiro: Escrita Fina, 2012. 111 p.

ISBN 9788563877956 (broch.).

Quantidade:

1

FINK, Nadia. Frida Kahlo para meninas e meninos. 2. ed.

Florianópolis: Sur, 2015. 26 p. (Coleção antiprincesas ; 1). ISBN

9788556480002 (broch.).

Quantidade:

3

FREITAS, Isabel Cristina Faria. A lanterna de pirilampos. 1. ed.

Belo Horizonte: Educore, 2015. 32 p. ISBN 9788568342091

(broch.).

Quantidade:

1

GALAS, Maria da Betania. Conversas de vaga-lumes. 1. ed. São

Paulo: ÔZé, 2018. 53 p.

Quantidade:

1

GALDINO, Maria do Carmo. Mãe Dinha. Belo Horizonte: Mazza,

2007. [24] p. (Griot mirim ; 4). ISBN 9788571604070 (broch.).

Quantidade:

1

GOLIK, Alexandra; CANDIOTTO, Carla. Os três porquinhos. 2.

impr. São Paulo: Panda Books, 2015. 71 p. ISBN 9788578881474

(broch.).

Quantidade:

1

GOMES, Álvaro Cardoso. A menina que conheceu Mário de

Andrade. São Paulo: FTD, 2018. 223 p. ISBN 9788596016346

(broch.).

Quantidade:

1

GONÇALVES, Pam. Boa noite. Rio de Janeiro: Galera, 2016. 237

p. ISBN 9788501106698 (broch.).

Quantidade:

1

GRIMM, Jacob; GRIMM, Wilhelm. Os presentes do povo miúdo.

1. ed. São Paulo: Paulus, 2010. 15 p. (Coleção biblioteca infantil).

ISBN 8534925070 (broch.).

Quantidade:

1

GRUPO ENCANTADORES DE HISTÓRIAS. MINAS GERAIS.

Tribunal de Justiça. O segredo da caixa / [Grupo Encantadores de

Histórias]; [organização: Rosana de Mont'Alverne Neto]; [projeto

gráfico e ilustrações: Assessoria de Comunicação Institucional do

TJMG - Coordenação de Comunicação Visual]. Itaúna, MG:

APAC, 2006. 41 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1

HARRISON, Lisi. Monster high. São Paulo: iD, 2010. 384 p.

(Monster high). ISBN 9788516069254 (broch.).

Quantidade:

1

HAURÉLIO, Marco. Tristão e Isolda: em cordel. São Paulo: SESI-

SP, 2018. 92 p. (Quem lê sabe por quê). ISBN 9788550407944

(broch.).

Quantidade:

1

HAURÉLIO, Marco; MARQUES, Wilson. Contos e lendas da terra

do sol. São Paulo: Paulus, 2019. 184 p. ISBN 9788534947039

(broch.).

Quantidade:

1

HERGESEL, João Paulo. A vaca presepeira. 1. ed. São Paulo: SM,

2018. 37 p. (Barco a vapor). ISBN 9788541820820 (broch.).

Quantidade:

1

HETZEL, Graziela Bozano. Histórias de lavar a alma. São Paulo:

Difusão Cultural do Livro, 2002. 59 p. ISBN 8573386452 (Enc.).

Quantidade:

1

HOMEM, Homero. Menino de asas. 16. ed. São Paulo: Ática,

1982. 79 p. (Vaga-lume).

Quantidade:

1

INICIAÇÃO à Eucaristia: livro do catequizando. 2. ed. São Paulo:

Paulinas, 2008. 117 p. (Coleção água e espírito). ISBN

9788535620535 (broch.).

Quantidade:

1

JOSÉ, Elias. O incrível bicho-homem. São Paulo: FTD, 1999. 55 p.

(Falas poéticas). ISBN 8532237614 (broch.).

Quantidade:

1

JOSÉ, Elias. Poesia é fruta doce e gostosa. São Paulo: FTD, 2006.

55 p. (Arca de Noé). ISBN 853225702X (broch.).

Quantidade:

1

JUCÁ, Marcelo. Você faz, eu faço também. Rio de Janeiro:

Bambolê, 2018. 39 p. ISBN 9788569470434 (broch.).

Quantidade:

1

JUNQUEIRA, Beto. O código de Camões. Itapira, SP: Estrela

Cultural, 2018. 239 p. ISBN 9788545559368 (broch.).

Quantidade:

1

JUNQUEIRA, Beto. Os natos: volta ao mundo falando português.

2. ed. São Paulo: IBEP jovem, 2013. 231 p. ISBN 9788534236089

(broch.).

Quantidade:

1

JUSTINO, Camila. No mundo da lua. Belo Horizonte: Leitura,

2009. 187 p. ISBN 9788573588781 (broch.).

Quantidade:

1

KEMMETER, Philippe de. Papai conectado. São Paulo: SM, 2018.

29 p. ISBN 9788541820165 (broch.).

Quantidade:

1

KNIJNIK, Fernando. Felipe: o menino que refletia. São Paulo:

SESI-SP, 2018. 117 p. (Para gostar de ciências). ISBN

9788550405292 (broch.).

Quantidade:

1

KUPFER, Bettina; AGTHE, Arend. Salvem Raffi!. São Paulo:

SESI-SP, 2018. 138 p. (Que lê sabe por quê). ISBN

9788550407111 (broch.).

Quantidade:

1

KUPSTAS, Marcia; DOYLE, Arthur Conan Sir. Sherlock Holmes:

casos extraordinários. 1. ed. São Paulo: FTD, 2006. 87 p. (Coleção

grandes leituras. Clássicos universais). ISBN 9788532260796

(broch.).

Quantidade:

1

LA FONTAINE, Jean de,. Fábulas. São Paulo: Landy, 2005. 2 v.

ISBN 8576290464 (enc.).

Quantidade:

2

LAROCHE, Agnès. Nícodème. 1. ed. Belo Horizonte: Aletria,

2013. [32] p. ISBN 9788561167646 (enc.).

Quantidade:

2

LASEVICIUS, Ana; PERISSÉ, José Gabriel. Consoanteira:

etimologia para crianças e curiosos. 1. ed. São Paulo: Moderna,

2018. 47 p. (A árvore da palavra). ISBN 9788516111724 (broch.).

Quantidade:

1

LASEVICIUS, Ana; PERISSÉ, José Gabriel. Pé de ká-dabliu-

ípsilon: etimologia para crianças e curiosos. 1. ed. São Paulo:

Moderna, 2018. 40 p. (A árvore da palavra). ISBN 9788516111724

(broch.).

Quantidade:

1

LASEVICIUS, Ana; PERISSÉ, José Gabriel. Vogueira: etimologia

para crianças e curiosos. 1. ed. São Paulo: Moderna, 2018. 40 p. (A

árvore da palavra). ISBN 9788516111731 (broch.).

Quantidade:

1

LEAL QUEVEDO, Francisco J. Aventura no Caribe. São Paulo:

SESI-SP, 2018. 116 p. (Quem lê sabe por quê). ISBN

9788550405209 (broch.).

Quantidade:

1

LESSA, Orígenes. Juca jabuti, dona Leôncia, e a superonça. 2. ed.

Rio de Janeiro: Moderna, 2002. 111 p. (Coleção Girassol).

Quantidade:

1

LIMA, Aristides Fraga. Os pequenos jangadeiros. 5. ed. São Paulo:

Ática, 1989. 94 p. (Série Vaga-Lume). ISBN 8508017626 (broch.).

Quantidade:

1

LISPECTOR, Clarice. Crônicas para jovens: de escrita e vida. Rio

de Janeiro: Rocco Jovens Leitores, 2010. 141 p. ISBN

9788579800085 (broch.).

Quantidade:

1
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LISPECTOR, Clarice; SCLIAR, Moacyr; ASSIS, Machado de;

RUBIÃO, Murilo. Para gostar de ler, volume 9: contos. 17. ed. São

Paulo: Ática, 2000. 96 p. ISBN 8508026889 (broch.).

Quantidade:

1

LONGOBARDI, Nireuda. A semente de pera mágica em cordel:

um conto oriental de origem chinesa. 1. ed. São Paulo: Paulus,

2018. 31 p. (Cordel). ISBN 9788534948425 (broch.).

Quantidade:

1

LOYOLA, Júlia. Noites em (azul) claro. 1. ed. Cachoeira Paulista,

SP: Passarinho, 2018. 119 p. ISBN 9788568701058 (broch.).

Quantidade:

1

LUDVICHAK, Dílvia. Mazzaropi: um jeca bem brasileiro. São

Paulo: Paulus, 2018. [32] p. ISBN 9788534948579 (broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Ana Maria. De carta em carta. São Paulo:

Salamandra, 2008. 31 p. ISBN 8516031225 (broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Ana Maria. Menina bonita do laço de fita. 9. ed. São

Paulo: Ática, 2014. [22] p. (Barquinho de papel). ISBN

9788508147595 (broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Ana Maria. Procura-se lobo. 2. ed. São Paulo: Ática,

2018. 40 p. (Abrindo caminho). ISBN 9788508128747 (broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Ana Maria; WENSELL, Ulises il. Contos. 2. ed. São

Paulo: Letras & Letras, 2008. [47 p.] (Coleção literatura). ISBN

8585270249 (broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Juarez. Limite. 2. ed. Rio de Janeiro: Ediouro, 2013.

71 p. ISBN 9788500029523 (broch.).

Quantidade:

1

MAGALHÃES, Elsa Pestana. A história do Brasil: do

Descobrimento à Independência. São Paulo: Girassol, 2005. 115,

[1] p. ISBN 8574884707 (enc.).

Quantidade:

1

MALDONADO, Maria Tereza. A face oculta: uma história de

bullying e cyberbullying. 1. ed. São Paulo: Saraiva, 2013. 96 p.

(Coleção jabuti Vida). ISBN 9788502083844 (broch.).

Quantidade:

1

MANUEL FILHO. Além da parede mágica. 1. ed. Belo Horizonte:

Baobá, 2014. 122 p. ISBN 9788566653427 (broch.).

Quantidade:

1

MANUEL FILHO. O menino que queria ser prefeito. São Paulo:

Editora do Brasil, 2018. 101 p. ISBN 9788510068062 (broch.).

Quantidade:

1

MARIA, Selma. Falta. São Paulo: SESI-SP, 2018. v. (Bichos

poéticos). ISBN 9788550409382 (broch.).

Quantidade:

1

MARTINELLI, Tânia Alexandre. Olhar de frente. São Paulo:

Editora do Brasil, 2018. 132 p. (Toda prosa). ISBN

9788510067751 (broch.).

Quantidade:

1

MARTINS, Eliana. A maldição do filme. São Paulo:

Melhoramentos, 2018. 101 p. (Os Sinistros). ISBN 9788506083215

(broch.).

Quantidade:

1

MARTINS, Penélope. Aventuras de Pinóquio. São Paulo: Panda

Books, 2018. 39 p. ISBN 9788578886936 (broch.).

Quantidade:

1

MCCAUGHREAN, Geraldine; HOMERO. Odisseia. São Paulo:

Ática, 2015. 136 p. (O tesouro dos clássicos juvenil). ISBN

9788508086924 (broch.).

Quantidade:

1

MCDONALD, John F. Romeu e Julieta. São Paulo: Farol HQ,

2013. 77 p. ISBN 9788582770030 (broch.).

Quantidade:

1

MENDONÇA, Adriana. Menino-arara. Belo Horizonte: Baobá,

2016. [36] p. ISBN 9788566653366 (broch.).

Quantidade:

1

MENEZES, Silvana. Comédias e tragédias da vida privada de uma

criança. 1. ed. Belo Horizonte: Compor, 2019. 105 p. ISBN

9788583490258 (broch.).

Quantidade:

1

MESQUITA, Fátima. Tem lugar aí pra mim?: um livro sobre

direitos humanos e respeito à diversidade. São Paulo: Panda Books,

2018. 55 p. ISBN 9788578882921 (broch.).

Quantidade:

1

MEURER, Sérgio. O pintor, o poeta e o vento. 1. ed. São Paulo:

Cortez, 2018. [41] p. ISBN 9788524927065 (broch.).

Quantidade:

1

MITCHELL, Jane. Uma travessia perigosa. 1. ed. São Paulo: FTD,

2018. 205 p. ISBN 9788596015752 (broch.).

Quantidade:

1

MONTEIRO, Fábio. A menina que contava. São Paulo: Paulinas,

2013. 40 p. ISBN 9788535636208 (broch.).

Quantidade:

1

MORAES, Antonieta Dias de. A varinha do Caapora. São Paulo:

Scipione, 1996. 23 p. (Tutu-marambá). ISBN 8526228641 (broch.).

Quantidade:

1

MORELLO, Thais Laham. O búfalo que só queria ficar abraçado.

São Paulo: Carochinha, 2018. 28 p. ISBN 9788595540217

(broch.).

Quantidade:

1

MUCHAMORE, Robert. Cherub: o recruta. São Paulo:

Fundamento, 2011. 296 p. (Cherub). ISBN 9788576769408

(broch.).

Quantidade:

1

MUNDURUKU, Daniel. Coisas de índio: um guia de pesquisa. São

Paulo: Callis, 2012. 94 p. ISBN 9788574165202 (broch.).

Quantidade:

1

MURRAY, Roseana. A bailarina. Rio de Janeiro: Gradiva, 2001.

60 p. ISBN 9788568858165 (broch.).

Quantidade:

1

MURRAY, Roseana. Armarinho mágico. Itapira, SP: Estrela

Cultural, 2018. 46 p. ISBN 9788545559177 (broch.).

Quantidade:

1

MURRAY, Roseana. Manual da delicadeza: de A a Z. 2. ed. São

Paulo: Quinteto Editorial, 2014. 35 p. ISBN 9788565616942

(broch.).

Quantidade:

1

MURRAY, Roseana. Pera, uva ou maçã?. 1. ed. São Paulo:

Scipione, 2015. 55 p. (Crisálida Poesia). ISBN 9788526297043

(broch.).

Quantidade:

1

MUYLAERT, Anna; ZIRALDO. O pior amigo. São Paulo:

Melhoramentos, 2018. 63 p. ISBN 9788506083307 (broch.).

Quantidade:

1

NÓBREGA, Maria José; PAMPLONA, Rosane (Org.). Enrosca ou

desenrosca?: adivinhas, trava-línguas e outras enroscadas. 1. ed.

São Paulo: Moderna, 2008. 48 p. (Na panela do mingau). ISBN

8516045722 (broch.).

Quantidade:

1

NOVAES, Carlos Eduardo. O menino sem imaginação. 7. ed. São

Paulo: Ática, 1998. 151 p. (Série Sinal aberto). ISBN 8508054963

(broch.).

Quantidade:

1

NUNES, Lygia Bojunga,. A bolsa amarela. 33. ed. Rio de Janeiro:

Casa Lygia Bojunga, 2005. 135 p. ISBN 8589020037 (broch.).

Quantidade:

1

OKORAFOR, Nnedi. Bruxa Akata. 1. ed. Rio de Janeiro: Galera,

2018. 319 p. ISBN 9788501114914 (broch.).

Quantidade:

1

OLIVEIRA, Alan. Baleias não dizem adeus. São Paulo: Saraiva,

1998. 62 p. (Jabuti ; Vida). ISBN 8502025562 (broch.).

Quantidade:

1

OSTERMANN, Nilse Wink; KUNZE, Iole Carretta. Às armas

cidadãos!: A França revolucionária (1789-1799). Sao Paulo: Atual,

1995. 88 p. (História geral em documentos). ISBN 85056693X

(broch.).

Quantidade:

1

PARREIRAS, Ninfa de Freitas. Donana e Titonho. São Paulo:

Paulinas, 2018. [38] p. ISBN 9788535643954 (broch.).

Quantidade:

1

PARREIRAS, Ninfa de Freitas. Um mar de gente. Rio de Janeiro:

Florescer, 2014. [32] p. ISBN 9788598644400 (broch.).

Quantidade:

1

PELLEGRINI JÚNIOR, Domingos. Mestres da paixão:

aprendendo com quem ama o que faz. São Paulo: Moderna, 2009.

167 p. (A palavra é sua). ISBN 9788516055578 (broch.).

Quantidade:

1

PENTEADO, José Roberto Whitacker. O menino do lado de lá.

São Paulo: SESI-SP, 2018. 72, [6] p. ISBN 9788550408965

(broch.).

Quantidade:

1

PEREIRA, Iuri. A semente e a torre. 1. ed. São Paulo: Hedra, 2012.

[27] p. ISBN 9788577151301 (broch.).

Quantidade:

1

PIMENTA, Paula. Fazendo meu filme em quadrinhos: azar no

jogo, sorte no amor? 1. ed. São Paulo: Nemo, 2015. 86 p. (Fazendo

meu filme em quadrinhos ; 2). ISBN 9788582861721 (broch.).

Quantidade:

1

PIMENTA, Paula. Fazendo meu filme, 4 : Fani em busca do final

feliz. 4. ed. Belo Horizonte: Gutenberg, 2013. 606 p. ISBN

9788565383202 (broch.).

Quantidade:

1

PINSKY, Mirna. Tão longe, tão perto. São Paulo: FTD, 2004. 95 p.

(Série espelhos). ISBN 8532252028 (broch.).

Quantidade:

1

PIRILLO, Marilia. A velha história do peixinho que morreu

afogado. Rio de Janeiro: Edições de Janeiro, 2014. 44 p. ISBN

9788567854311 (broch.).

Quantidade:

1
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POE, Edgar Allan. Histórias extraordinárias. 1. ed. São Paulo:

Melhoramentos, 2016. 84 p. ISBN 9788506058282 (broch.).

Quantidade:

1

PONTES, Hildebrando. O velho carrossel. [S.l.: s.n., 20--]. 34 p.

ISBN (broch.).

Quantidade:

2

PRADO, Adélia. Bagagem. 5. ed. Rio de Janeiro: Guanabara,

1986. 143 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1

PUNTEL, Luiz. Açúcar amargo. 2. ed. São Paulo: Ática, 1987. 111

p. (Vaga-lume).

Quantidade:

1

PUNTEL, Luiz. Meninos sem pátria. 22. ed. São Paulo: Ática,

2010. 127 p. (Série Vaga-lume).

Quantidade:

1

QUEIRÓS, Bartolomeu Campos de. Ciganos. São Paulo: Global,

2004. v. ISBN 8585672048 (broch.).

Quantidade:

1

QUEIRÓS, Bartolomeu Campos de. Correspondência. 14. ed. Belo

Horizonte: Miguilim, 2001. 1v. ISBN 8585672110 (broch.).

Quantidade:

1

QUINO. Mafalda, 8. São Paulo: Martins Fontes, 2002. 81 p. Quantidade:

1

REBOUÇAS, Thalita. Fala sério, mãe!: edição ampliada. 3. ed. Rio

de Janeiro: Rocco Jovens Leitores, 2017. 237 p. ISBN

9788579803833 (broch.).

Quantidade:

1

RIBEIRO, Jonas. Que presente maravilhoso. São Paulo: Paulus,

2018. [24] p. ISBN 9788534948340 (broch.).

Quantidade:

1

RICARDO FILHO. João Bolão. São Paulo: Melhoramentos, 2011.

61 p. ISBN 9788506064320 (broch.).

Quantidade:

1

RIOS, Rosana. Iauacaca, a lontra brincalhona. São Paulo: Scipione,

1996. 16 p. (Bichos em perigo). ISBN 8526228048 (broch.).

Quantidade:

1

ROCHA, Ruth. A árvore do Beto. São Paulo: FTD, 2004. 28,[4] p.

ISBN 8532251978 (broch.).

Quantidade:

1

ROCHA, Ruth. De repente dá certo. 12. ed. Rio de Janeiro:

Salamandra, 1986. 47 p.

Quantidade:

1

ROCHAEL, Denise. Cada um no seu lugar. Belo Horizonte:

Compor, 2018. v. ISBN 9788583490159 (broch.).

Quantidade:

1

RODRIGUES, Severino. 88 histórias: contos e minicontos. São

Paulo: Cortez, 2018. 127 p. ISBN 9788524926839 (broch.).

Quantidade:

1

SABINO, Fernando. Fernando Sabino na sala de aula. São Paulo:

Panda Books, 2008. 106 p. ISBN 9788588948358 (broch.).

Quantidade:

1

SABINO, Fernando. Martini seco. 15. ed. São Paulo; Ática, 2006.

85 p. (Rosa dos ventos). ISBN 8508086156 (broch.).

Quantidade:

1

SAINT-EXUPÉRY, Antoine de. O pequeno príncipe: com

aquarelas do autor. 49. ed. Rio de Janeiro: Agir, 2015. 93 p. ISBN

9788522031443 (broch.).

Quantidade:

1

SALERNO, Silvana. Ana & Artur descobrem a Grécia. São Paulo:

Editora do Brasil, 2018. 68 p. (Mitos do mundo). ISBN

9788510068970 (broch.).

Quantidade:

1

SANDRONI, Luciana. Ludi na Floresta da Tijuca. 1. ed. São

Paulo: Escarlate, 2018. 131 p. ISBN 9788583820635 (broch.).

Quantidade:

1

SANTINI, Bertrand. A fantasmagórica noite de Hugo. São Paulo:

Melhoramentos, 2018. 197 p. ISBN 9788506083185 (broch.).

Quantidade:

1

SANTOS, Jorge Fernando dos. O rei da rua. 7. ed. São Paulo:

Atual, 1993. 76 p. (Série Conte outra vez). ISBN 8570565453

(broch.).

Quantidade:

1

SCHWARCZ, Lilia Moritz. D. João carioca: a corte portuguesa

chega ao Brasil (1808-1821). 3. reimp. São Paulo: Cia. das Letras,

2008. 95 p. ISBN 9788535911206 (broch.).

Quantidade:

1

SEUSS, Dr. A guerra do pão com manteiga. São Paulo: Companhia

das Letrinhas, 2018. 62 p. ISBN 9788574067940 (broch.).

Quantidade:

1

SEUSS, Dr. Ah, os pensamentos que você pode pensar!. São Paulo:

Companhia das Letrinhas, 2018. 54 p. ISBN 9788574067896

(broch.).

Quantidade:

1

SIGUEMOTO, Regina. O colibri e a sucuri. São Paulo: Scipione,

2002. [16] p. (Leiturinhas). ISBN 8526214241 (broch.).

Quantidade:

1

SILVA, Luís. O livro da avó. Rio de Janeiro: Escrita Fina, 2010. 40

p. ISBN 9788563877048 (enc.).

Quantidade:

1

SOUSA, Maurício de. Turma da Mônica jovem especial: o segredo

do acampamento. São Paulo: Mauricio de Sousa Editora; Panini

Comics, 2009. 94 p. ISBN 9788573516289 (broch.).

Quantidade:

1

SPINNEN, Burkhard. Gigantes belgas. São Paulo: Cia. das Letras,

2004. 194 p. ISBN 8535905561 (broch.).

Quantidade:

1

STILTON, Geronimo. O mistério da pirâmide de queijo. São

Paulo: Planeta Infantil, 2011. 117 p. ISBN 9788576656715

(broch.).

Quantidade:

1

STOKER, Bram. Quando o 7 ficou louco. Porto Alegre: Piu, 2018.

47 p. ISBN 9788593660115 (broch.).

Quantidade:

1

TADEU, Paulo. Essa é boa: novíssimas piadas para crianças. São

Paulo: Urbana, 2011. 60 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1

TAHAN, Malba. O homem que calculava. 48. ed. Rio de Janeiro:

Record, 1999. 224 p. ISBN 8501023140 (broch.).

Quantidade:

1

TAPAJÓS, Renato. A infância acabou. São Paulo: Ática, 1996. 159

p. (Sinal aberto). ISBN 8508061277 (broch.).

Quantidade:

1

TASHLIN, Frank. O urso que não era. [São Paulo]: Boitatá, 2018.

v. ISBN 9788575596388 (broch.).

Quantidade:

1

TAUBMAN, Andrea Viviana; RAMOS, Cláudia. Aquilo que

ninguém vê. 1. ed. São Paulo: Editora do Brasil, 2018. ISBN

9788510068123 (broch.).

Quantidade:

1

TORERO, José Roberto. Contos de sacisas. São Paulo: Companhia

das Letrinhas, 2018. 47 p.

Quantidade:

1

TRIGO, Luly. O reino de Zália. São Paulo: Seguinte, 2018. 437 p.

ISBN 9788555340734 (broch.).

Quantidade:

1

TUFANO, Douglas. Monet e sua época: um almanaque do

impressionismo. 1. ed. São Paulo: Moderna, 2018. 32 p. ISBN

9788516113339 (broch.).

Quantidade:

1

TWAIN, Mark. As aventuras de Huck Huckleberry Finn: texto

integral. São Paulo: Ática, 1996. 326 p. (Eu leio). ISBN

8508060998 (broch.).

Quantidade:

1

VALENTE, Leonardo; COSTA, Mariana Timóteo da; JANSEN,

Roberta. Campos do Brasil. São Paulo: Infoglobo Comunicações,

c2007. 46 p. (Salve o planeta). ISBN (broch.).

Quantidade:

1

VASSALLO, Luís. Guerra aos livros. 1. ed. Paraty, RJ: Selo Off

Flip, 2018. 45 p. ISBN 9788562705847 (broch.).

Quantidade:

1

VERDOLIN FILHO, Ferruccio. Mascando trevos no jardim. Belo

Horizonte: Dimensão, 2004. 60 p. (Outro Brasil). ISBN

857319460X (broch.).

Quantidade:

1

VERISSIMO, Érico. As aventuras do avião vermelho. 8. impr. São

Paulo: Companhia das Letrinhas, 2008. 47 p. ISBN

9788574061641 (broch.).

Quantidade:

1

VERÍSSIMO, Luís Fernando. Para gostar de ler, volume 14: o

nariz e outras crônicas. 11. ed. São Paulo: Ática, 2008. 109 p. (Para

gostar de ler ; 14). ISBN 9788508083145 (broch.).

Quantidade:

1

VIEIRA, Alice. Chocolate à chuva. 20. ed. Alfragide, Portugal:

Caminho, [2012?]. 191 p. ISBN 9789722100373 (broch.).

Quantidade:

1

VIEIRA, Isabel. O último Curumim. São Paulo: Moderna, 1994. 69

p. (Coleção Veredas). ISBN 8516011151 (broch.).

Quantidade:

1

WATTERSON, Bill. O ataque dos perturbados monstros de neve

mutantes e assassinos: as aventuras de Calvin e Haroldo. São

Paulo: Conrad Editora do Brasil, 2010. 127 p. ISBN

9788576164494 (broch.).

Quantidade:

1

ZATZ, Lia. Aventura da escrita: história do desenho que virou

letra. 2. ed. São Paulo: Moderna, 2005. 48 p. (Coleção Viramundo).

ISBN 8516030679 (broch.).

Quantidade:

1

ZIRALDO. 25 anos do Menino Maluquinho. São Paulo: Globo,

c2006. 111 p. ISBN 8525041017(broch.).

Quantidade:

1
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ZIRALDO; MIG (Ilustrador). O menino d'água e o planeta Netuno.

São Paulo: Melhoramentos, 2018. 43 p. ISBN 9788506082881

(broch.).

Quantidade:

1
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